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Uberti USA.

HISTORY REPEATS ITSELF

Histury. Uberti is today’s oldest-operating manufacturer of Old
West firearms. Founded in 1959 in Gardone, Italy, it has consistently
offered modern enthusiasts the opportunity to own and shoot
premium-quality replicas of historical firearms. On this side of the
ocean, Uberti firearms have become a cherished part of Americana
by appearing at the sides of heroes and villains in some of the
most-loved Western movie classics. A passion for American history,
and the power to invest in the best materials and machinery, has
made Uberti replicas exact to the smallest detail and better than
the originals in function and durability.

Take to the field. competitive cowboy action shooters,
working ranchers and discriminating collectors alike know Uberti
is the standard against which all other replicas are judged.

Our 1873 lever-action is by far the preferred competition rifle for
Cowboy Action Shooting, and our 1873 Cattleman is both today’s
best-selling 1873 revolver and the most accurate replica of its
iconic predecessor. Whatever the use, a Uberti gun will answer
today’s needs equally or better than the firearms we replicate did
150 years ago. But this should be no surprise: Uberti has been
endorsing and sponsoring the American Western lifestyle for more
than half a century, and it is with this enthusiasm and respect that
we carry that tradition forward.

1873 Cattleman Cartridge Revolver - Brass

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
BLUE WITH BRASS BACKSTRAP & TRIGGER GUARD

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356410 Cattleman .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G
356210 Cattleman .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G
356211 Cattleman 9mm 5.5" Case-hardened Frame, $649

Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag & 9mm 1:18.75 RH Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut
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'CORE PRODUCT'
COMMITMENT

We have reorganized the vast Uberti USA catalog for even easier
reference. The product listed on pages 2 through 5 is higher demand,
higher availability—while still representing a good variety between
cartridge revolvers and rifles. These pages also contain some of

the products on which Uberti USA will focus its 2023 advertising.

This is our core product commitment to dealers nationwide: this
select lineup of Uberti USA revolvers and rifles has been rounded up
for you in a quick-order reference section.

In the subsequent pages of the catalog, the core products
ouwtueni  have been again listed as part of their respective families;
they are identified by this logo and a ) in front of each applicable
item number.

Only Uberti USA firearms (imported
by Stoeger Industries) are protected
with a 5-year warranty and serviced

by factory-trained gunsmiths using
genuine Uberti parts right here in the

U.S.A. No other importers of Uberti
products offer this extended warranty.

1873 CATTLEMAN BRASS
(See page 18)

1873 Cattleman Cartridge Revolver - Steel

1873 STEEL — 434"
ITEM # 356700 Case-hardened, Walnut grip
(See page 18)

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
BLUE WITH STEEL BACKSTRAP AND TRIGGER GUARD

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER  ‘oniory MATERIALS MSRP

356700 Cattleman .45 Colt 4.75" Case-hardened Frame, $649
Steel B/S and T/G

356710* Cattleman .45 Colt 55" Case-hardened Frame, $649

Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

1873 El Patrdn Cartridge Revolver

1873 EL PATRON — 51"
ITEM # 345175
Case-hardened, checkered-Walnut grip
(See page 26)

EL PATRON — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
345173 El Patron .357 Mag 475"  Blued, Case-Hardened Frame  $749
345175* El Patron .45 Colt 5.5"  Blued, Case-Hardened Frame ~ $749

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc Checkered-Walnut
Fitted with custom-grade mainspring, numbered cylinders and wide EasyView sights.
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1873 Full-Frame .22 LR Rimfire Revolver

=

1873 CATTLEMAN .22 LONG RIFLE
12-SHOT — 5%"

(See page 22)

CATTLEMAN .22 LR 12-SHOT
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM # 356187 Case-hardened, Walnut grip

1875 Army Dutlaw cartridge Revolver

o

1875 ARMY OUTLAW — 712"
ITEM # 341515 Nickel, Walnut grip
(See page 28)

1875 SINGLE ACTION ARMY OUTLAW

ITEM BARREL
T BOREEL NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
LT MODEL CALIBER  PRvcn: MATERIALS MSRP
341515 Army 45 Colt 75" Full Nickel-Plated Steel ~ $849
356187 Cattleman 22 LR 5.5" C/H Frame, SteelB/Sand T/G ~ $689 Outlaw
SPECIFICATIONS: Cylinder: 12-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc Walnut Total Length: 13.6" Weight: 2.8 Ibs. Finish: Nickel Grip: 2-pc Walnut
“Doc” 1875 Top-Breal i
Outlaws & Lawmen “Doc op-Brealt cartridge Revolver
o e —
DOC — 4%"
ITEIVI #356714 N|pkel finish, NO. 3 — 2ND MODEL — 7"
simulated-pearl grip ITEM # 348500 Blued, Walnut grip
3 (See page 15) (See page 29)
'\.}.
DOC — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL 1875 NO.3 — 2ND MODEL TOP-BREAK
ITEM BARREL ITEM BARREL
NUMBER  MODEL  CALBER  PRein. MATERIALS MSRP laEn MODEL CALIBER  |fver: MATERIALS MSRP
356714 Doc 45Colt  4.75" Full Nickel-Plated Steel $1079 348500  TopBreak .45 Colt 7" Blue Steel Frame and ~ $1399

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH Total Length: 9.75" Weight: 2.2 Ibs. Grip: simulated Pearl

1866 YE"UWhUV Cartridge Rifle

1866 “YELLOWBOY” RIFLE — 241"

ITEM # 342290 Brass, A-Grade Walnut, octagonal barrel
(See page 33)

yy
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B/S, Case-hardened T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
Total Length: 12.8" Weight: 2.5 Ibs. Finish: Blue Grip: 2-pc Walnut

1866 YELLOWBOY RIFLE

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER  ‘Pyels MATERIALS MSRP

342290 Sporting  .45Colt  24.25" Brass Frame and $1329
Rifle

Buttplate, C/H Lever

SPECIFICATIONS: Capacity: 13+1 (24.5" bbl) Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
Total Length: 43.25" Weight: 8.2 Ibs. BBL: Octagonal

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specificati .
pecifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

1873 Rifles Lever-Action Cartridge Rifles

1873 SPORTING RIFLE — 241"
ITEM # 342820 Case-hardened, A-Grade Walnut,
octagonal barrel (See page 34)

1873 RIFLE
ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  CAPACITY LENGTH MATERIALS MSRP
1873 SHORT RIFLE — 20" 342710 Short 357 Mag 10+1 20" C/H Frame, $1429
ITEM # 342710 Case-hardened, A-Grade Walnut, Rifle Buttplate and Lever
octagonal barrel (See page 34) 342820  Sporting .45 Colt 13+1 24.25" C/H Frame, $1429
Rifle Buttplate and Lever

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH .357 Mag 1:18.75, RH

*Total Length: 43.25" *Weight: 8.2 Ibs. BBL: Octagonal on Rifle, round on Carbine and Trapper
Stock: A-Grade Walnut

1885 “[:l]l.ll'tEI'lEV" Stulking Rifle Edwardian-era, English-style Single-Shot

1885 “COURTENEY” STALKING RIFLE

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
348751 Courteney .303 24" Blue Steel, $1799
1885 “COURTENEY” STALKING RIFLE — 24" Stalking Rifle British C/H Receiver
ITEM # 348751 A-Grade satin Walnut, round barrel 348752 Courteney .45/70 24" Blue Steel, $1799
(See page 30) Stalking Rifle C/H Receiver

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .303 1:10, RH, .45/70 1:20, RH Total Length: 37.5"
Weights: Approx. 7.1 Ibs. BBL: Round Checkered Pistol Grip stock and forend, Rubber buttpad

1886 Rifles Lever-Action Cartridge Rifles

1886 SPORTING RIFLE — 26"
ITEM # 71230 Case-hardened, A-Grade Walnut,
octagonal barrel (See page 40)

1886 RIFLE
ITEM BARREL
NUMBER  MODEL  CALIBER CAPACITY | 'ryon MATERIALS MSRP
" 71230 Sporting .45/70 8+1 26" C/H Frame, $2429
1886 HUNTER LITE RIFLE — 22 Rifle Lever, Blue Barrel
ITEM # 71231 Case-hardened, A-Grade Walnut,
round barrel (See page 40) 71231 Hunter .45/70 3+1 22" C/H Frame, $2289
Lite Rifle

Lever, Blue Barrel

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: 1:20, RH *Total Length: Sporting 44.875",
Hunter Lite 40.875" Weight: Sporting 9.1 Ibs., Hunter Lite 7.11 Ibs.
BBL: Octagonal on Sporting Rifle, round on Hunter Lite Rifle Stock: A-Grade Walnut

e
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Black Powder
Revolvers

E| 1847 Walker

™| Black Powder Revolver

1847 WALKER — 9"
ITEM # 340200 Case-hardened, Walnut grip

The 1847 Walker design called for a larger
frame for increased powder capacity and
the strength to fire a .44-caliber bullet.

1847 WALKER

ITEM BARREL
NUMBER HUDER CALIBER  [FreTh MATERIALS MSRP
D 340200 Walker 44 9" C/H Frame, Steel B/S,  $499
Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:18, LH BBL: Round
Total Length: 15.7" Weight: 4.5 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

The Walker’s large-capacity cylinder
allows it to hold up to 60 grains

of black powder and offers easy
access to the percussion caps.

The Walker was one of the first
revolvers fitted with a loading
lever. Colt later added a loading
lever latch near the muzzle.

6/
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1848 Dragoon
Black Powder Evolved

(See page 9)

1848 WHITNEYVILLE DRAGOON — 7%2"
ITEM # 340830 Case-hardened, Walnut grip

The original Dragoon was manufactured
for Colt by Eli Whitney.

1848 2ND MODEL DRAGOON — 712"
ITEM # 340810 Case-hardened, Walnut grip

The 2nd Model Dragoon utilizes squared
cylinder slots.

1848 3RD MODEL DRAGOON — 7%2"
ITEM # 340860 Case-hardened, Walnut grip

The 3rd Model Dragoon utilizes squared
cylinder slots and has a rounded trigger guard.

1848 DRAGOON

1858 TARGET CARBINE

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
340810 Second A4 7.5" Case-hardened Frame, $499
Brass B/S and T/G
340860 Third A4 7.5" Case-hardened Frame, $499
Brass B/S and T/G
340830 Whitneyville 44 7.5" C/H Frame, Steel B/S, $499

Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:18, LH BBL: Round
Total Length: 13.4” Weight: 4.1 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL
B/S = BACKSTRAP

C/H = CASE-HARDENED
T/G = TRIGGER GUARD

Specifications subject
to change without notice.

} Indicates Enhanced Availability Core Product

1848 Dragoon (continued)

a

i

The Dragoons were the first Colt
revolvers to feature a latch at
the muzzle for the loading lever.
This prevented the loading lever
from falling during firing.

The Walker and all Dragoon
models have integrated loading
cut-outs for easy and secure
seating of the percussion caps.

Modern machinery and improved
materials result in a stronger and
more precise metal-to-metal fit
on Uberti’s replica firearms.

1849 Pocket Revolvers
.31-Caliber Pocket Pistols

i 1849 WELLS FARGO — 4"

ITEM # 340380 Case-hardened, Walnut grip

The 1849 Wells Fargo fed an increasing
demand for smaller-sized revolvers among
the civilian population and became a very
popular item for Colt.

1849 POCKET — 4"
ITEM # 340350 Case-hardened, Walnut grip

The .31-caliber black powder 1849 Pocket
Revolver was designed to fit easily in a
coat pocket.

1849 POCKET REVOLVERS
ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

340380*  Wells Fargo 31 4" Case-hardened Frame, $399
Brass B/S and T/G

340350 Pocket .31 4" Case-hardened Frame, $399

Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 5-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:32, LH
BBL: Octagonal Total Length: 9.5" Weight: 1.5 Ibs. (w/o lever) Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut
*No loading lever with Wells Fargo version.

1851 Navy

.36-Caliber Black Powder Revolvers

1851 NAVY — 712"
4 ITEM # 340000 Case-hardened, Walnut grip

The 1851 Navy is a scaled-up version of the
1849 Pocket Model in .36 caliber.

1851 NAVY REVOLVER

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
340000 Oval T/G .36 7.5" Case-hardened Frame, $379
Brass B/S and T/G
340030 Leech- .36 7.5" Case-hardened Frame, $399
Rigdon Brass B/S and T/G
340050 London .36 7.5" Case-hardened Frame, $399
Steel Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:32, LH
BBL: Octagonal (Leech-Rigdon has round bbl) Total Length: 13" Weight: 2.6 Ibs.
Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

1860 Army

Lightweight .44-Calibers

1860 ARMY — 8"
ITEM # 340480 Case-hardened, Walnut grip

Uberti's 1860 Army is a sleek .44-caliber
revolver that is considered Colt’s ultimate
combat handgun of the percussion era.

1860 ARMY FLUTED — 8"
- ITEM # 340410 Case-hardened, Walnut grip

The first 1860 Army Fluted featured fluted

cylinders and a “creeping” loading lever for
easier loading.

1860 ARMY REVOLVER

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
340400 Steel A4 8" Case-hardened Frame, $399
Steel B/S, Brass T/G
340410 Fluted 44 8" Case-hardened Frame, $399
Steel Steel B/S, Brass T/G
340480 Brass A4 8" Case-hardened Frame, $429

Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved or fluted Number of grooves: 7 Twist: Left v
BBL: Round Total Length: 13.8" Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut 7\‘
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1858 Target Carbine

Black Powder Revolver Carbine

1858 TARGET CARBINE — 18"
ITEM # 341200 Blued, Walnut stock

1858 NEW ARMY TARGET CARBINE

ITEM
NUMBER

BARREL
LENGTH

21858 New Army

= Solid-Frame Revolver

MODEL CALIBER MATERIALS MSRP

341200 New Army A4 18" Blue Steel Frame, Brass $649
T/G and Buttplate

In the years following the Civil War, a small number of Carbine Pl SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot Number of grooves: 7 Twist: 1:18, LH BBL: Octagonal
of the 1858 New Army were manufactured by Remington. Here’s your Total Length: 35.3" Weight: 4.4 Ibs. Finish: Blue Stock: A-Grade Walnut
chance to own a fully functional replica.

1861 NAVY REVOLVER
'IBB'I Nuvy' 'IBBZ Pucket Nuvv NUMBER MODEL cALBER  PARREL MATERIALS MSRP
und -IBBz Pnlice 340500 Steel .36 7.5" C/H Fra;::g,ﬁéeel B/S $399

Scaled-Down Black Powder Revolvers 0030 ClBrass 36 T CNTrRR fuss S 9599

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:32, LH
BBL: Round Total Length: 13" Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

1862 POCKET NAVY REVOLVER

ITEM BARREL
1861 NAVY CIVIL BRASS — 715" NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
ITEM # 340630 Case-hardened, Walnut grip 340760 Pocket 36 55"  Case-hardened Frame,  $429
Navy Brass B/S and T/G

rti's 1861 Navy Civil Br m ivilian
gbe ‘ (ij86 ad.yC f aSSl. lfta & | < SPECIFICATIONS: Cylinder: 5-shot, engraved Number of grooves: 7 Twist: 1:32, LH
emand for a medium-frame, light revolver. BBL: Octagonal Total Length: 9.5" *Weight: 1.7 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

1862 POLICE REVOLVER

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  /‘ryery MATERIALS MSRP
340710 Police .36 5.5" Case-hardened Frame, $429

Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 5-shot, fluted Number of grooves: 7 Twist: 1:32, LH
BBL: Round *Total Length: 9.5" *Weight: 1.5 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

1858 NEW ARMY — 8" Uberti’s 1858 New Army is a large-frame .44-caliber,

ITEM # 341000 Blued, Walnut grip featuring a brass trigger guard, solid frame and two-piece
grip. Historically, this revolver was highly sought after by
officers and civilians alike. The sturdy “closed-top” frame
contributed to added strength and accuracy.

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED
B/S = BACKSTRAP

Specifications subject
T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

1858 NEW ARMY REVOLVER

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  /‘rrery MATERIALS MSRP
} 341000 New Army 44 8" Blue Steel Frame and B/S, $429
Brass T/G
1858 NEW ARMY STAINLESS STEEL — 8" 341020  New Army 44 8" Stainless Steel Frame and ~ $549
ITEM # 341020 Stainless steel, Walnut grip B/S, Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot Number of grooves: 7 Twist: 1:18, LH BBL: Octagonal
Total Length: 13.6" Weight: 2.7 Ibs. Finish: Stainless or Blue Grip: 2-pc Walnut

} Indicates Enhanced Availability Core Product

8 9
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Revolvers ..
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Only Uberti USA firearms (imported
by Stoeger Industries) are protected |
with a b-year warranty and serviced

by factory-trained gunsmiths using
genuine Uberti parts right here in the

U.S.A. No other importers of Uberti
products offer this extended warranty.

S ax

OUTLAWS AND LAWMEN “TEDDY”
LASER-ENGRAVED, NICKEL FINISH,
SIMULATED-IVORY GRIP (See page 13)

OUTLAWS AND LAWMEN “HARDIN”
BLUED STEEL, CASE-HARDENED,
SIMULATED BUFFALO-HORN GRIP
(See page 13)

2023 Dealer Workbook

%1858 New Army Conversion

Navy and Army Conversion (continued)
1851 NAVY AND 1860 ARMY CONVERSION

NUMBER MODEL causer  PARREL MATERIALS MSRP
341359* 1851 Navy .38 Spl 5.5" Case-hardened Frame, $689
Brass B/S and T/G
1858 NEW ARMY CONVERSION — 8"
. 341360 1851 Navy .38 Spl 7.5" Case-hardened Frame, $689
ITEM # 341001 Blued, Walnut grip Brass B/S and T/G
The 1858 New Army was among the first 341364* 1860 Army .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $729

o . Steel B/S and T/G
of the Civil War era percussion revolvers

converted to fire metallic cartridges. SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.38 Spl 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut
Navy Model: Octagonal Barrel Army Model: Round Barrel

1858 NEW ARMY CONVERSION

BARREL
LENGTH MATERIALS MSRP

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER

341001 New Army .45 Colt 8" Blue Steel Frame and $729

1871, 1872 Open-Top Conversion

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH BBL: Octagonal .
Total Length: 13.8" Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue Steel Grip: 2-pc Walnut open Top ConverSIons

1851 Navy and
1860 Army Conversion

Percussion-to-Cartridge Conversions

1871 EARLY MODEL OPEN-TOP — 522"
1“‘w-._----"‘I ITEM # 341353 Case-hardened, Walnut grip

In 1872, Colt introduced its factory-installed
percussion-to-cartridge conversion of the
1851 Navy cap-and-ball.

1851 NAVY CONVERSION — 7%2"
ITEM # 341360 Case-hardened, Walnut grip

Original cap-and-ball cylinders were altered or
replaced by a cartridge cylinder with a loading
gate and new breech face.

1872 LATE MODEL OPEN-TOP — 7%2"
ITEM # 341350 Case-hardened, Walnut grip

Converted frames were also dovetailed to
permit the fitting of an ejector assembly.

1871 EARLY MODEL NAVY AND

1872 LATE MODEL ARMY OPEN-TOP REVOLVERS
1860 ARMY CONVERSION — 5%2"

ITEM # 341364 Case-hardened, Walnut gri ITEM BARREL
g 8rip NUNEER MODEL CALIBER [ pyens MATERIALS MSRP
Colt introduced the Richards-Mason conversion, 341353*  1871EarlyMod. .38 Spl  5.5"  C/HFrame, BrassB/Sand T/G ~ $649

which involved installing a conversion ring for

L . ) 341356*  1871EarlyMod. .45Colt  5.5"  C/HFrame, BrassB/Sand T/G ~ $649
accepting metallic cartridges.

341350 1872 Late Mod. .45 Colt ~ 7.5" C/H Frame, Steel B/Sand T/G ~ $679
SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH

.38 Spl 1:18.75, RH BBL: Round *Total Length: 11" *Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue
Grip: 1-pc Walnut

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specificati .
pecifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

The frames on Uberti’s conversion
revolvers are retrofitted with loading
gates to accommodate cartridges,
exactly like the originals. the cylinder.

The conversion revolvers were also
fitted with ejector rods, a necessity
for removing fired casings from

\11
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OUTLAWS & LAWMEN “DALTON”
HAND-CHASED ENGRAVING, BLUED STEEL,
CASE-HARDENED, SIMULATED-PEARL GRIP
(See page 15)
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Outlaws & Lawmen Series = =i=<=i==i==i==i=S

Limited Availability Collector’s Revolvers

The romance of the Old West cannot be separated from the To pay homage to the famous men and women of the Old West, Uberti
individuals who lived and died to become true historical legends. offers the limited-edition Outlaws and Lawmen series. Each piece
Valiant sheriffs and marshals, and the notorious outlaws they in this collection draws its inspiration from the actual gun carried
chased; proud Indian warriors, and the U.S. Cavalrymen who pursued by the historical figure after which it is named. Only a limited number
them; dapper card-sharks, and the dust-covered cowboys they of these highly collectable guns will be available each year, making
swindled—the Old West abounds with such celebrated figures. them rare and unique in their own right.

E%[Iutluws & Lawmen “Hardin"” %ﬂutluws & Lawmen “Teddy”

HARDIN — 7" TEDDY — 5%2"
ITEM # 356720 Blued steel, case-hardened, ITEM # 356719 Laser-engraved, nickel finish,
simulated Buffalo-horn grip simulated-Ivory grip

Rancher, police commissioner, hunter, conservationist,
Assistant Secretary of the Navy, cavalry colonel and,
of course, the 26th President of the United States:
the Uberti USA Outlaws & Lawmen line could not

be complete without a tribute to Theodore "Teddy"
Roosevelt. Faithfully replicating the engraving on

his beloved ivory-handled Colt, this revolver honors

a larger-than-life figure to whom we all owe the
enduring natural beauty of our nation.

If one man alone could typify the gunslinging outlaw,
this man would have to be John Wesley Hardin. His
career as a skilled gunfighter started in his teens and
spanned the entire period between the 1860s and his
death in the mid-1890s; so skilled in fact that he once
even bested Bill Hickock, thus earning his enduring
respect. This revolver follows the lines of his S&W
top-break with which he prevailed in a shootout
against Deputy Webb in Comanche, TX in the 1870s.

HARDIN — 1875 NO. 3, 2ND MODEL TOP-BREAK TEDDY — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356720 Top-Break .45 Colt 7" Blued/Case-Hardened $1799 356719 Teddy .45 Colt 5.5" Full Nickel-Plated Steel $1449

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Grip: simulated Ivory

Total Length: 12.8" Weight: 2.6 Ibs. Grip: 2-pc simulated Buffalo-horn

The Outlaws & Lawmen Teddy comes with a full laser engraving closely replicating
the looks of Roosevelt’s Colt. In spite of its striking beauty, this revolver is
extremely durable and made to be used—just like Teddy’s original.

\13
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%f Outlaws & Lawmen “Wild Bill”

WILD BILL — 7%2"
ITEM # 356717 Blued steel, case-hardened,
simulated-Ivory grip

Hands down, James Butler “Wild Bill” Hickok is
the prototype Old West gunfighter. He displayed
his deadly shooting skills with a pair of muzzle-
loading, ivory-gripped revolvers. This exact replica
from Uberti USA is more practically chambered
for the easily available .38 Special cartridge, while
still offering all the romance and flavor of Wild
Bill’s legendary sidearms.

WILD BILL — 1851 NAVY CONVERSION

ITEM BARREL
NUMBER  MODEL  cAuBER AU MATERIALS MSRP
356717 Wild Bill .38 Spl 7.5" Blued/Case-Hardened $949

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot Number of grooves: 6 Twist: 1:18.75, RH
Total Length: 13.6" Weight: 2.8 Ibs. Grip: simulated Ivory

14
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% Outlows & Lawmen 1875 “Frank”

L

S

1875 FRANK — 712"
ITEM # 356713 Nickel finish,
simulated-Ivory grip

-

This is a near-exact replica of the 1875 Remington
carried by famous outlaw Frank James, brother to
Jesse James. The original, which was surrendered
to Governor Crittenden in 1882, now resides in the
Autry museum in California.

FRANK — 1875 SINGLE-ACTION ARMY OUTLAW

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356713 Frank .45 Colt 7.5" Full Nickel-Plated Steel $1,149
356723 Frank .357 Mag 75" Full Nickel-Plated Steel $1149

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH Total Length: 13.6" Weight: 2.8 Ibs. Grip: simulated Ivory

DALTON — 572"
ITEM # 356718 Hand-chased engraving,
blued steel, case-hardened, simulated-Pearl grip

This beautifully engraved revolver was owned by

Bob Dalton from the notorious Dalton gang. The gang'’s
long list of sprees came to an end in Coffeyville, KS,

in 1892 in the course of an attempted bank robbery.
A group of armed townspeople was able to engage the
gang in a shootout and kill a number of its members
including Bob. Today, Uberti recreates in the most
minute details the revolver that was special-ordered
by this feared gunman—talk about a piece of

Old West history!

DALTON — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
BARREL

2023 Dealer Workbook

Outlaws & Lawmen “Jesse”

JESSE — 512"
ITEM # 356715 All-black finish,
simulated Buffalo-horn grip

“Jesse was a man, and a friend to the poor. He'd
never rob a mother or a child.” The legend of
Jesse James as the Robin Hood of the Old West
endures to this day, to the point that ballads have
been written in his memory. As a fierce outlaw,
he owned a whole panoply of revolvers, so picking
one as “his gun” would be all but impossible.

We have opted for his 1873 Colt, which we have
complemented with a stern all-black finish and
grips—the ultimate Western antihero’s revolver!

JESSE — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356718 Dalton .45 Colt 5.5" Blued/Case-Hardened $1279 356715 Jesse .45 Colt 5.5" Full Blu/esd Steel/érame, $929
B/Sand T,
356728 Dalton .357 Mag 5.5" Blued/Case-Hardened $1279
356725 Jesse .357 Mag 5.5" Full Blued Steel Frame, $929
SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH B/S and T/G

.357 Mag 1:18.75, RH Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Grip: simulated Pear|

%l]utluws & Lawmen “Bonney”

BONNEY — 512"
ITEM # 356716 Blued steel, case-hardened,
simulated Buffalo-horn grip

In spite of his young age, William “Billy the Kid”
Bonney was one of the most notorious gunfighters
in the Wild West. His life ended in 1881 at the
receiving end of Sheriff Pat Garrett’s .44. Uberti
USA recreates the lines of one of the revolvers he
used, making it possible for modern shooters to
relive the thrill of those long-gone New Mexico days.

BONNEY — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356716 Bonney .45 Colt 5.5" Blued/Case-Hardened $929
356726 Bonney .357 Mag 5.5" Blued/Case-Hardened $929

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH  Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Grip: simulated Buffalo-horn

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH Total Length: 11" Weight: 2.3 Ibs. Finish: Blue Grip: simulated Buffalo-horn

E Outlaws & Lawmen “Doc”

DOC — 434"
ITEM # 356714 Nickel finish,
simulated-Pearl grip

You're a daisy if you do! Doc Holliday is one of the
most beloved dandy-gamblers in American lore.
He often doubled as a lawman on the side of

his friend Wyatt Earp. This revolver follows the
lines of Doc’s Lightning revolver, but is available
in the more reliable 1873 action and the powerful
.45 Colt or .357 Magnum cartridges.

DOC — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
} 356714 Doc .45 Colt 4.75" Full Nickel-Plated Steel $1,079
356724 Doc .357 Mag 4.75" Full Nickel-Plated Steel $1079

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH Total Length: 9.75" Weight: 2.2 Ibs. Grip: simulated Pearl

} Indicates Enhanced Availability Core Product
History Repeats Itself
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Single-Action Army Revolvers — Special Finish

%1873 Single-Action Cattleman

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN
NEW MODEL (NM) VS. OLD MODEL (OM)

WHAT'S THE DIFFERENCE?

The New Model (NM) Cattleman
features a slightly higher fixed front
sight and an oblong ejector-plunger
grip, while the Old Model (OM)
features a shorter front sight and
around ejector-plunger grip.

Uberti offers a variety of 1873 Cattleman single-action revolvers in .45 Colt, .357 Magnum,
.44-40 and .44 Magnum. Many finishes can be had in either the “Old Model” (OM) with
a screw cylinder-pin retainer (above left) or the “New Model” (NM) with a spring-loaded
cylinder-pin retainer (above right).

1873 DESPERADO — 52"
ITEM # 356031
Nickel, simulated Buffalo-horn grip

Uberti's Desperado is nickel-plated and
features a simulated Buffalo-horn grip
with a 52" barrel.

DESPERADO — 1873 SINGLE ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM
NUMBER

BARREL

MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

356131 Desperado .45 Colt 5.5" Full Nickel-Plated Steel $1049

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Polished Nickel Grip: simulated Buffalo-horn

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL
B/S = BACKSTRAP

C/H = CASE-HARDENED

Specifications subject
T/G = TRIGGER GUARD

to change without notice.

Uberti-USA.com

1873 CODY — 512"
ITEM # 356115
Nickel, simulated Ivory

Two favorite special order items in the Old West
were for Ivory grips and a nickel finish—Uberti’s
Cody recreates that classic version.

CODY — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  ‘"ENGTH MATERIALS MSRP
356113 Cody .45 Colt 4.75" Full Nickel-Plated Steel $1049
356115* Cody .45 Colt 5.5" Full Nickel-Plated Steel $1049

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Polished Nickel Grip: simulated Ivory

1873 POLISHED NICKEL — 772"
ITEM # 344152 Nickel, Walnut grip

Nickel-plated versions of the Single-Action
Army revolvers were issued to Indian scouts
because of durability and weather resistance.

B - o —r
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=T \ 1873 STAINLESS — 712"

W ITEM # 345129 Stainless steel, Walnut grip

Uberti's Cattleman Stainless is a durable and
popular finish that is also weather resistant
and holds up well to holster wear.

1873 SINGLE ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
POLISHED NICKEL AND STAINLESS STEEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

344102 Cattleman .45 Colt 4.75" Full Nickel-Plated Steel $799
Full Nickel-Plated Steel $799

Full Nickel-Plated Steel $799

344112* Cattleman .45 Colt B
344152 Cattleman .45 Colt 7.5"
345119*  Cattleman .45 Colt 5.5"
345129 Cattleman .45 Colt 7.5"

Stainless Steel $929
Stainless Steel $899

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc Walnut

1873 Cattleman Hombre

Value-Priced S.A.A. Revolvers

1873 HOMBRE — 434"
ITEM # 343991 Matte blue, Walnut grip

Uberti's Hombre, featuring matte-finish blue
steel and brass trigger guard and backstrap,
comes in either .45 Colt or .357 Magnum.

HOMBRE — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER  MODEL  CALIBER ‘o MATERIALS MSRP

343991 Hombre .45Colt 4.75"  Matte Finish Steel, Brass B/Sand /G~ $589
343901 Hombre .357 Mag 4.75"  Matte Finish Steel, Brass B/S and T/G $589

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75 RH Total Length: 10.25" Weight: 2.2 Ibs. Finish: Non-glare Matte Grip: 1-pc Walnut

1873 CHISHOLM — 434"
ITEM # 356133
Matte blue, checkered-Walnut grip

Uberti's Chisholm is offered in two barrel
lengths and features matte blueing and a
checkered-Walnut grip.

CHISHOLM — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

356133 Chisholm .45 Colt 4.75" Complete Matte Finished $689
Steel

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Non-glare Matte Grip: 1-pc checkered Walnut

1873 FRISCO — 512"
ITEM # 356118
Charcoal blue, simulated-Pearl grip

Uberti's Frisco celebrates the popularity of
Mother-of-Pearl grips and custom metal finishes.

FRISCO — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  |‘bnorh MATERIALS MSRP
356118* Frisco .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $1049

Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Charcoal Blue Grip: simulated Pearl

Uberti's Cattleman series of single-action
revolvers have six-shot cylinders, which
are loaded by bringing the hammer back
to the half-cock position and swinging
the loading gate downward to access
cylinder chambers.

\17
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1873 CAT

T

TLEMAN BRASS

ITEM 356212
INCLUDES BOTH
.357 MAGNUM
AND 9SMM
CYLINDERS

By Dan Carlson

Arguably the most famous handgun in U.S. history, the Colt Single-Action
Army (SAA) Model 1873 Revolver is an iconic weapon associated with the
“Wild West” and the American cowboy. Hundreds of Western-themed movies
and TV shows feature rugged men and brave women on both sides of the law
toting the legendary “Colt 45.” Though highly sought in civilian versions, the
impetus for this iconic firearm’s creation came from the U.S. military.

The U.S. government in 1872 held trials for a new military service revolver
to replace Colt’s 1860 Army cap-and-ball revolver. Colt’s design was favored
and served as the primary military service revolver from 1873 until 1892
when it was phased out in favor of the new double-action .38-caliber Colt
with a swing-out cylinder. But even then some American military personnel
continued to use the SAA Colt well into the 20th century. Famous U.S. Army
General George S. Patton carried a custom-made SAA Colt with ivory grips.

18
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1873 Single-Action Cattleman

ﬂ 4 .
[ - =
Now availablﬂr

Colt Single-Action Army Revolver of 1873

As popular as the SAA revolver was with the military, it was perhaps even
more so with American civilians blazing new trails across the West. Colt
introduced a version chambered in .44-40 Winchester, the same round used
in the legendary Winchester 1873 lever-action rifle. Having a side arm and
rifle chambered in the same round was exactly what the marketplace wanted
and sales of both the revolver and rifle soared to cement their place in history
by being used in some of the West’s most famous conflicts, including the
gunfight at the 0.K. Corral.

Known for its reliability, Colt's SAA 1873 model saw constant modifications
involving barrel lengths, grip shape and material, finish and calibers. Dozens
of versions and variations are known to exist, including more than 20 offered
by Uberti alone in calibers ranging from .22 rimfire to .44 Magnum in addition
to the renowned .45 Long Colt. And all of Uberti’s faithful recreations are
protected with a five-year warranty.

1873 Cattleman Brass

Quintessential S.A.A. Revolvers

]
=
[
w

] 1873 BRASS — 512"
i 9MM/.357 MAG.
ITEM # 356212 Case-
hardened, Walnut grip
(This model ONLY
includes two cylinders)

1873 BRASS — 434"
ITEM # 356400 Case-hardened, Walnut grip

Uberti's Cattleman Brass featuring a brass trigger
guard and backstrap, comes in several calibers,
including .45 Colt, 44-40 and .357 Magnum.

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
BLUE WITH BRASS BACKSTRAP & TRIGGER GUARD

1873 Cattleman Steel

Single-Action Army Revolvers

]
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1873 STEEL — 434"
ITEM # 356700 Case-hardened, Walnut grip

The original Single-Action Army Colt pistol was first
introduced in 1873 and quickly became the Army's
standard sidearm.

1873 STEEL — 512"
ITEM # 356710 Case-hardened, Walnut grip

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL
BLUE WITH STEEL BACKSTRAP & TRIGGER GUARD

ITEM BARREL ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

356400 Cattleman .45 Colt 4.75" Case-hardened Frame, $649 } 356700 Cattleman .45 Colt 4.75" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

} 356410* Cattleman .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $649 } 356710 Cattleman .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

356450 Cattleman .45 Colt 7.5" Case-hardened Frame, $649 356750 Cattleman .45 Colt 7.5" Case-hardened Frame, $679
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

} 356211* Cattleman 9 mm 550 Case-hardened Frame, $649 356610* Cattleman 44740 5850 Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

356212 Cattleman 9 mm/ 5.5" Case-hardened Frame, $779 356500 Cattleman .357 Mag 4.75" Case-hardened Frame, $649
2 cylinders .357 Mag Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

356200 Cattleman .357 Mag 4.75" Case-hardened Frame, $649 356510* Cattleman .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

} 356210 Cattleman .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame, $649 356550 Cattleman .357 Mag 7.5" Case-hardened Frame, $649
Brass B/S and T/G Steel B/S and T/G

356250 Cattleman .357 Mag 7.9" Case-hardened Frame, $649 SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH

Brass B/S and T/G
SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH

.357 Mag & 9mm 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs.
Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

ABBREVIATIONS

C/H = CASE-HARDENED
T/G = TRIGGER GUARD

} Indicates Enhanced Availability Core Product BBL = BARREL
B/S = BACKSTRAP

Specifications subject to change without notice.

.44/401:20, RH .357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs.
Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

\19
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1873 Single-Action Cattleman ...,

Single-Action Army Revolvers — Variants

1873 BIRD’S HEAD — 434"
ITEM # 344840
Case-hardened, Walnut grip

The “Birds Head” is named for the distinctive
shape of the popular grip, which fits a
standard size 1873 frame and cylinder.

BIRD’S HEAD — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH

MATERIALS MSRP

344881 Bird’s Head .45 Colt 4" C/H Frame, Steel B/Sand T/G ~ $689
344841 Bird’s Head .45 Colt 4.75"  C/H Frame, SteelB/Sand /G ~ $689
344861*  Bird’s Head .45 Colt 5.5"  C/HFrame, SteelB/Sand T/G ~ $689
344731 Bird’s Head .357 Mag 4.75"  C/H Frame, Steel B/Sand T/G  $689
SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH

.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 10.5" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Blue
Grip: 1-pc Walnut bird head shape

1873 BIRD’S HEAD — 312"
ITEM # 344691
Case-hardened, Walnut grip

BIRD’S HEAD — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN OLD MODEL

ITEM
NUMBER

BARREL

MODEL CALIBER LENGTH

MATERIALS MSRP

344691 Bird’s Head .45 Colt 3.5"  C/HFrame, SteelB/Sand T/G  $689
345431 Bird’s Head  .357 Mag 3.5"  C/HFrame, Steel B/Sand /G~ $689

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 9.75" *Weight: 2.2 Ibs. Finish: Blue
Grip: 1-pc Walnut bird head shape

The Bird’s Head model has a grip
design that was originally used on
Colt Derringers back in the 1850s.
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1873 CALLAHAN — 6"
ITEM # 349321 Standard blue, Walnut grip

Uberti’s Cattleman is now available in
44 Magnum with 434" and 6" barrels,
and fixed or adjustable sights.

CALLAHAN — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM
NUMBER

BARREL

MODEL CALIBER  'ENGTH

MATERIALS MSRP

349321* Callahan .44 Mag 6" Blued Frame, B/S and T/G $729
Case-hardened Hammer

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot Number of grooves: 6 Twist: 1:20, RH *Total Length: 11.5"
*Weight: 2.6 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut

1873 CHARCOAL BLUE — 434"
ITEM # 345123 Charcoal blue, Walnut grip

Uberti utilizes charcoal bluing to create
a distinctive, rich blue color on the barrel,
cylinder, trigger guard and backstrap.

1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN
CHARCOAL BLUE FINISH WITH STEEL BACKSTRAP & TRIGGER GUARD

ITEM
NUMBER

BARREL

MODEL CALIBER LENGTH

MATERIALS MSRP

345123 Cattleman .45 Colt 4.75" C/H Frame, Steel B/S and T/G $799
345133*  Cattleman .45 Colt 5168 C/H Frame, Steel B/S and T/G $799

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Charcoal Blue Grip: 1-pc Walnut

1873 OLD WEST — 5%2"
ITEM # 355131 Old West finish, Walnut grip

Uberti's Cattleman Old West comes with

Walnut grips and a finish that gives it the
appearance of a well-worn “Peacemaker.”

OLD WEST — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN OLD MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
355131 0ld West .45 Colt 5.5" Steel Backstrap and T/G $849

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Finish: Old West Antique
Grip: 1-pc Walnut

1873 BISLEY — 512"
ITEM # 346131 Case-hardened, Walnut grip

The Colt Bisley was originally designed as
a target pistol to compete at the British
Commonwealth Championship Match in
Bisley, England in 1894.

BISLEY — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

346131* Bisley .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame, $729
Steel B/S and T/G

346031* Bisley .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame, $729

Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 12.7" *Weight: 2.5 Ibs. Finish: Blue
Grip: 2-pc Walnut Bisley Target Style

The Bisley features a
longer-grip frame and
awide, lower profile,

target hammer.

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specificati .
pecifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

} Indicates Enhanced Availability Core Product

1873 Single-Action Rimfire
Full-Frame S.A.A. in .22 LR

Uberti's two new 1873 Cattleman full-framed revolvers chambered in
.22 LR are ideal for target practice, in part due to the economical cost of
ammo and lower recoil. Available in 6- and 12-shot configurations, both
models include color case-hardened frames, fixed sights and one-piece
oil finished walnut grips.

CORE PRODUCT

1873 CATTLEMAN
.22 LONG RIFLE
12-SHOT — 52"
ITEM # 356187
Case-hardened,
Walnut grip

CATTLEMAN .22 LR 12-SHOT
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
} 356187* Cattleman 22 LR 5.5" C/H Frame, Steel B/Sand /G~ $689
356188 Cattleman 22 LR 7.5" C/H Frame, Steel B/Sand T/G ~ $689

SPECIFICATIONS: Cylinder: 12-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
*Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc Walnut

1873 BUNTLINE — 18"
ITEM # 344161 Case-hardened, Walnut grip

Dime novelist Ned Buntline presented special Colt revolvers
with long barrels to Wyatt Earp and other Old West
celebrities, which became known as “Buntline Specials.”

BUNTLINE — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NumBer  MODEL CALIBER |'Frer. MATERIALS MSRP
344161 Buntline .45 Colt 18" Case-hardened Frame, $749

Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
Total Length: 23.5" Weight: 2.75 Ibs. Finish: Blue Grip: 1-pc Walnut
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Short-Stroke CMS Kendua Lenseigne Pro
Hand-Tuned 1873 Optimized for Cowboy Mounted Shooting

~

FE

The CMS KL Pro short-stroke
hammer reduces travel

time by 20% and its wide,
aggressively hand-grooved
spur makes it easy to cock
in the heat of competition.

SHORT-STROKE CMS KL PRO — 3%2"
ITEM # 356801 Case-hardened, Kenda
Lenseigne signature checkered-Walnut grip

Kenda Lenseigne is a history-making world champion
in Cowboy Mounted Shooting. Her drive to be and have
the best led her to partner with Uberti in designing this
race revolver from the ground up.

SHORT STROKE CMS KL PRO — 372"
ITEM # 356802 Stainless, Kenda Lenseigne
signature checkered-Walnut grip

The same exact world-championship winning features of
the Short-Stroke CMS KL Pro, with the added bonus
of a corrosion-resistant stainless steel finish. Designed for
the most avid mounted shooter, it reduces the need

for cleaning after each session.

SHORT-STROKE COWBOY MOUNTED SHOOTER (CMS) PRO
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356801 KL CMS Pro .45 Colt 3.5" Blued, Case-Hardened Frame ~ $879
356802 KL CMS Pro .45 Colt 3.5" Stainless Steel $1129

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1;16, RH
Total Length: 9.125" Weight: 2.1 Ibs. Grip: 1-pc checkered Walnut
Fitted with custom-grade mainspring, wide hammer with aggressive checkering, and EasyView sights.

Short Stroke SASS Pro

Super-Fast Shooting, Designed to Win

SHORT-STROKE SASS PRO — 512"
ITEM # 356831, 356851
Case-hardened, checkered-Walnut grip

When even a second can win you gold, every detail
makes a difference. The short-stroke, deeply-checkered
hammer, custom-grade mainspring and EasyView sights
give you a winning edge.

SHORT STROKE SASS PRO
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM

BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
356841 SASS Pro .45 Colt 4.75"  Blued, Case-Hardened Frame  $849
356821 SASS Pro .357 Mag 4.75"  Blued, Case-Hardened Frame  $849
356851* SASS Pro .45 Colt 5.5"  Blued, Case-Hardened Frame  $849

356831* SASS Pro .357 Mag 5.5" Blued, Case-Hardened Frame  $849

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc Checkered Walnut Fitted
with custom-grade mainspring, and EasyView sights.

The short-stroke concept
reduces the hammer-travel
by about 20% compared
to a regular single-action
revolver. This reduction
translates into time saved
when every second counts.

CMS 12-Shot .22 LR Trainer

More Target Time, Less Reloading and Money

CMS .22 LR
12-SHOT — 312"
ITEM # 356786
Case-hardened,
walnut grip

The looks and general feel of the CMS Pro, but with a
12-shot .22 LR cylinder. Train more without breaking
the bank, without spending as much time reloading, and
without your horse “anticipating” the number of shots.

CMS 12-SHOT .22 LR TRAINER
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  ‘pyary MATERIALS MSRP
356786 Cattleman 221LR 35"  C/HFrame, SteelB/Sand /G $789

SPECIFICATIONS: Cylinder: 12-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH
Total Length: 9.125" Weight: 2.1 Ibs. Grip: 1-pc Walnut

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specificati .
pecifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.
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Smooth-Tuned S.A.A. Revolvers

%EI Patrén Competition

1873 EL PATRON COMPETITION — 52"
ITEM # 345178
Case-hardened, checkered-Walnut grip

Uberti's El Patron Competition features a
hammer with a lower angle for easier access,
quicker shooting, and uninterrupted view

of the target.

EL PATRON COMPETITION
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

E El Patrdn

1 Factory-Custom Single-Action Revolvers

CL 'Y Now available!

1873 EL PATRON — 515"
ITEM # 345175
Case-hardened, checkered-Walnut grip

Uberti fits each El Patrén with custom-grade
mainsprings, and each revolver has been
carefully tested and certified. El Patrén is

a factory-custom single-action revolver

that is reliable and faster with a smooth,
tuned action.

EL PATRON — 1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

NUMBER MODEL CALIBER  [Nerh MATERIALS MSRP NUMBER MODEL causer  PARREL MATERIALS MSRP
345178* El Patrén Comp. .357 Mag 5.5" Blued, Case-Hardened Frame ~ $799 345174 El Patrén .45 Colt 475"  Blued, Case-Hardened Frame  $749
345179 El Patrén Comp. .357Mag  4.75"  Blued, Case-Hardened Frame ~ $799 } 345173 El Patrén .357 Mag  4.75"  Blued, Case-Hardened Frame  $749
345180 El Patrén Comp. .45 Colt 4.75"  Blued, Case-Hardened Frame $799 } 345175 El Patrén .45 Colt 5.5"  Blued, Case-Hardened Frame ~ $749

345181* El Patron Comp. .45 Colt 5.5" Blued, Case-Hardened Frame $799

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc checkered Walnut
Fitted with custom-grade mainspring, numbered cylinders and wide EasyView sights.

Competition
Hammer

Standard
Hammer

The competition hammer offered on both the Competition and CMS models,
makes it easier to cock and faster for one-handed shooting while on horseback.

ABBREVIATIONS

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED Specificati .
pecifications subject
B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD to change without notice.

} Indicates Enhanced Availability Core Product

ey

Uberti-USA.com

345172* El Patron .357 Mag 5.5"  Blued, Case-Hardened Frame  $749
345372 El Patrén 9 mm 5.5"  Blued, Case-Hardened Frame  $749
SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH

.357 Mag & 9mm 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 Ibs. Grip: 1-pc checkered Walnut
Fitted with custom-grade mainspring, numbered cylinders and wide EasyView sights.

Uberti's El Patron features easy-view sights for fast
target acquisition and a cylinder with numbered
chambers for the ultra-serious competitive shooter.

:

El Patrdn Grizzly Paw

Custom-Tuned Revolver for Large Hands

The El Patron Grizzly Paw revolver includes
all the great features of the El Patrdn plus
is equipped with larger 1860 Army grips to
accommodate large-handed shooters.

1873 EL PATRON GRIZZLY PAW — 515"
ITEM # 345275
Case-hardened, checkered-Walnut grip

1873 EL PATRON GRIZZLY PAW — 434"
ITEM # 345274
Case-hardened, checkered-Walnut grip

-‘;I':‘d

You've asked for it—you got it. Our friends with larger hands

(or “grizzly paws”) now have a custom-grade revolver they can get
their mitts around with no compromises. The popular EI Patrén
revolver outfitted with checkered 1860 Army grips will afford
large-handed shooters a positive grip in all weather conditions.

EL PATRON GRIZZLY PAW
1873 SINGLE-ACTION CATTLEMAN NEW MODEL

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

345272 El Patron .357 Mag 5.5" Blued, Case-Hardened $789
Grizzly Paw Frame

345274 El Patrén .45 Colt 4.75" Blued, Case-Hardened $789
Grizzly Paw Frame

345275* El Patrén .45 Colt 5.5" Blued, Case-Hardened $789
Grizzly Paw Frame

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.357 Mag 1:18.75, RH *Total Length: 11" *Weight: 2.3 [bs. Grip: 1-pc Checkered Walnut,
Larger 1860 Model. Fitted with custom-grade mainspring, numbered cylinders and wide EasyView
sights.
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1875 ARMY OUTLAW — 712"
. ITEM # 341510 Case-hardened, Walnut grip

1875 Army Outlaw and Frontier

Solid-Frame Single-Actions

1875 FRONTIER — 5%2"
ITEM # 341660 Case-hardened, Walnut grip

The Frontier is a shortened version of the 72"
models—with the iconic web under the barrel
that enhances its rigidity and accuracy.

1875 SINGLE-ACTION FRONTIER

BARREL
LENGTH

ITEM
NUMBER

341660 Frontier .45 Colt 5.5" C/H Frame, Steel B/S and T/G $699

MODEL CALIBER MATERIALS MSRP

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
Total Length: 11.6" Weight: 2.5 Ibs. Finish: Blue Grip: 2-pc Walnut

ABBREVIATIONS

} Indicates Enhanced Availability Core Product BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED
Specifications subject to change without notice. B/S = BACKSTRAP T/G = TRIGGER GUARD

.
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Only Uberti USA firearms
(imported by Stoeger
Industries) are protected
with a b-year warranty and
serviced by factory-trained
gunsmiths using genuine
Uberti parts right here in the
U.S.A. No other importers
of Uberti products offer this
extended warranty.

1875 ARMY OUTLAW — 712"
ITEM # 341515 Nickel, Walnut grip

This revolver made history in the hands
of legendary outlaw Frank James, who
surrendered it to Gov. Crittenden in 1882.

1875 ARMY OUTLAW — 712"
ITEM # 341510 Case-hardened, Walnut grip

The 1875 was Remington’s answer to Colt’s

“Peacemaker.” Visually, it retains the striking
lines of the percussion model.

1875 SINGLE-ACTION ARMY OUTLAW

ITEM

BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
} 341515 Army .45 Colt 75" Full Nickel-Plated Steel ~ $849
Outlaw
341510 Army .45 Colt 7.5" Case-hardened Frame, $699
Outlaw Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
Total Length: 13.6" Weight: 2.8 Ibs. Finish: Blue or Nickel Grip: 2-pc Walnut

’ Indicates Enhanced Availability Core Product

Top-Break
Efficient Loading Design

NO. 3 — 2ND MODEL — 7"
ITEM # 348500 Blued, Walnut grip

The break-open design of the Smith & Wesson Top-

Break guns made them easy to unload using only one
hand, and subsequently popular with many shooters.

1875 NO.3 — 2ND MODEL TOP-BREAK

ITEM

BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP

348577  Top-Break .38 Spl 5" Blue Steel Frame and $1399
B/S, Case-hardened T/G

348550*  Top-Break .45 Colt & Blue Steel Frame and $1399

B/S, Case-hardened T/G

} 348500 Top-Break .45 Colt 7" Blue Steel Frame and $1399
B/S, Case-hardened T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.44/401:20, RH .38 Spl 1:18.75, RH *Total Length: 10.8" *Weight: 2.4 Ibs.
Finish: Blue Grip: 2-pc Walnut

_/;: NO. 3 — NEW MODEL RUSSIAN — 6%2"
e ITEM # 348579 Blued, Walnut grip

The Russian government embraced the Top-

Break design, ordering 41,000 of the new
revolvers with lanyard ring and trigger guard spur.

NO.3 NEW MODEL RUSSIAN TOP-BREAK

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
348579 Russian .45 Colt 6.5" Blue Steel Frame and $1399
Top-Break B/S, Case-hardened T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.44 Russ. 1:20, RH Total Length: 11.8" Weight: 2.5 Ibs. Finish: Blue or Nickel
Grip: 2-pc Walnut or simulated Ivoryt with Lanyard Ring

The Top-Break features an
automatic cartridge extractor.

NO. 3 — 2ND MODEL — 7"
ITEM # 348572 Nickel, simulated-Pearl grip

After numerous trials, the U.S. Army eventually
purchased 3,000 of the No. 3 - 2nd model Top-
Breaks, which featured an improved top latch.

1875 NO.3 — 2ND MODEL TOP-BREAK
FULL NICKEL-PLATED STEEL

ITEM

BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
348571*  Top-Break .45 Colt 5" Full Nickel-Plated Steel ~ $1929
348572 Top-Break .45 Colt 7" Full Nickel-Plated Steel ~ $1929

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH
.38 Spl 1:18.75, RH *Total Length: 10.8" *Weight: 2.4 Ibs. Finish: Polished Nickel
Grip: 2-pc simulated Pearl

1875 Top-Break Revolver

By Dan Carlson

Competition between American firearm manufacturers was fierce in the years
following the Civil War. The conflict had spurred firearm innovation and new
designs were constantly appearing as the age of cap-and-ball firearms gave
way to models using metallic cartridges. In the early 1870s, Colt and Smith &
Wesson both introduced new revolvers intended for military use that went
on to be popular in the civilian marketplace.

Smith & Wesson contracted with Russia in 1871 to supply 41,000 of its highly
innovative Top-Break Revolvers to the Imperial Russian Army. But the Russians
reverse-engineered the design, started making their own copies, and reneged
on the deal, nearly bankrupting Smith & Wesson. Fortunately, the U.S. Army had
adopted the Top-Break chambered in .44 S&W the previous year, which became
the first standard-issue cartridge-firing revolver in US military service.

U.S. Army Major George W. Schofield proposed improvements and in 1875
the Top-Break Model 3 was adopted for use by the military. The revolver

was favored by cavalry soldiers because it could be unloaded using one hand.
The Army had asked for the gun to be made to fire the .45 Colt cartridge then
in use with the famous Colt Single-Action Army 1873 Revolver, but Smith

& Wesson instead made them to shoot the shorter .45 Schofield round.
Ammunition incompatibility between the two revolvers in the field is thought
to be one reason the military eventually dropped the Model 3 Top-Break in favor
of the Colt.

Smith & Wesson shifted gears in 1877 by discontinuing previous versions

to make the New Model Number Three. The guns were produced in several
calibers, including the .44-40, which was also the chambering for the popular
Winchester 1873 lever-action rifle. Ability to carry a rifle and revolver
chambered for the same ammunition made both guns popular on the expanding
American frontier. Among the more famous, or infamous, personalities known
to carry the Smith & Wesson Top-Break were notorious gunfighter John Wesley
Hardin (see page 13), Jesse James (who was also killed with one wielded by
Bob Ford), Virgil and Wyatt Earp, and Pat Garrett. Wells Fargo and Company
outfitted its road agents with Top-Breaks that had barrels shortened to
5inches to aid in concealed carry.

Uberti offers several versions of the Smith & Wesson Top-Break Revolver in
two different calibers. Faithful to the original design, these fully functional
replicas are backed by Uberti’s five-year warranty.

e
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1885 “Courteney” Stalking Rifle

Edwardian-era, English-style Single-Shot

]
=
[
!

1885 “COURTENEY” STALKING RIFLE — 24"
ITEM # 348751 A-Grade satin Walnut, round barrel

By the 1890’s, the West had been all but civilized, bringing to an end
the days of lawlessness, exploration and Indian fighting. On the other
side of the world, however, another era of exciting adventure had begun:

The stock of the 1885 Courteney is quintessentially British. big-game hunting and exploration. Not unlike the Easterners who had
The Prince of Wales buttstock is complemented by a classic settled the West, many British hunters ventured into the unknown of
recoil pad, while the slim, tapered forend features a Africa and Asia to become legendary names—and their hunting rifles
contrasting tip, fittingly realized in African heartwood. the most sought-after by collectors worldwide.

Instantly well-received by magazine writers and individual hunters alike,
the 1885 Courteney stalking rifle was named after the celebrated
English hunter, explorer and naturalist F. Courteney Selous (1851-1917).
This rifle gives today’s shooter the looks, feel, and usability of the
turn-of-the-century British single-shots that were first taken to

the colonies—but at a fraction of the cost. The 1885 Courteney is built
on the ultra-strong 1885 action and made its 2020 debut in the classic
.303 British cartridge—the most-used caliber in the British Empire.
Now also available in .45-70, making it ideal for states that allow
hunting with straight-walled cartridges.

Perfect for the whitetail woods at home and for big game abroad,
the Courteney promises to be a unique and most trusted companion
for your hunting adventures.

1885 “COURTENEY” STALKING RIFLE

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER  'ENGTH MATERIALS MSRP

} 348751 Courteney .303 24" Blue Steel, $1799

Stalking Rifle British C/H Receiver
} 348752 Courteney .45/70 24" Blue Steel, $1799

Stalking Rifle C/H Receiver ' . X L i q

& The Courteney sports a quarter rib slotted for a set of Weaver rings and outfitted with a fully-adjustable shallow-V rear sight.
SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .303 1:10, RH, .45/70 1:20, RH Total Length: 37.5" It also comes with a traditional hooded ramp front sight as well as a barrel-mounted sling-swivel—just like the old classics.
Weights: Approx. 7.1 Ibs. BBL: Round Checkered Pistol Grip stock and forend, Rubber buttpad For best results, we recommend using a low-power scope and rings marked “high”
Frederick Courteney Selous — famous British hunter, guide and explorer. } Indicates Enhanced Availability Core Product

For those not wishing to use this rifle with a scope, a plain
quarter rib, on which the adjustable V-sight may be mounted,
is available as an accessory.

—

a—

“COURTENEY” PLAIN QUARTER RIB
ITEM # 360637 MSRP $99

Yy

Uberti-USA.co
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1860 Hen I'Y Steel or Brass Frame

Lever-Action Repeating Rifles

Uberti’s 1860 Henry is true to the original by featuring a lever lock
located at the rear of the lever, and a convenient external cartridge
follower, which aids in loading the tubular magazine.

1860 Henry Rifle

By Dan Carlson

Benjamin Tyler Henry patented his new lever-action rifle in 1860, and it
immediately became one of the most sought-after firearms of his time.

With a sixteen-round tubular magazine beneath the barrel, it afforded users
an unmatched rate of fire in battle. But as is often the case, traditionalists in
the military raised objections to the gun. They were concerned soldiers able

to shoot so quickly might waste ammunition, and bean counters pointed out
the cost of a .44-caliber rimfire cartridge for the Henry was four times that of a
round for a single-shot rifled musket. The gun itself took a comparatively long
time to make, and was also costly at $40 to $50 per rifle. Adjusted for inflation,
that’s $1,250-$1,500 in 2020 U.S. dollars. Even so, many Union volunteers
scraped together enough to buy a Henry and bring it with them into service.
Though comparatively few saw action, those that did made a big impression.
Infamous Confederate Colonel John Moshy, a notorious raider of

.
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1860 HENRY RIFLE STEEL — 241"
ITEM # 342360 Case-hardened, A-Grade Walnut

1860 HENRY RIFLE — 241"
ITEM # 342390 Brass, A-Grade Walnut

Uberti’s 1860 Henry Rifle sports the model’s distinctive receiver, which
was originally offered in bronze or steel. One of the most coveted rifles
in the U.S. Civil War, it became infamous among Confederate troops

as the rifle that Yankee soldiers could “Load on Sunday and shoot all
week.” Today the Uberti 1860 Henry is an absolute favorite in N-SSA
target- shooting competitions, thanks to its historic looks, fast handling
and great accuracy. The only “poetic license” we took is caliber selection,
since the Henry's original .44 rimfire is long obsolete.

1860 HENRY RIFLE

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
342390* Rifle 44/40 24.5" Brass Frame and $1679
Buttplate, C/H Lever
342880* Rifle .45 Colt 24.5" Brass Frame and $1579
Buttplate, C/H Lever
342360  Steel Rifle .45 Colt 24.5" Case-hardened Frame $1679

and Lever, Blue Buttplate

SPECIFICATIONS: Capacity: 13+1 (24.5" bbl) or 8+1 (18.5" bbl) Number of grooves: 6
Twist: .45 Colt 1:16, RH .44/40 1:20, RH *Total Length: 43.3" *Weight: 9 Ibs. BBL: Octagonal

Union positions, called the Henry “that damned Yankee rifle that can be
loaded on Sunday and fired all week.” The moniker stuck, and the Henry rifle
played a decisive role in the catastrophic defeat for the Confederacy in The
Battle of Franklinin 1864. It also contributed to the defeat of Gen. Custer at
The Battle of Little Bighorn where more than 170 Native American warriors
were armed with Henry and Winchester repeaters and U.S. Army troops had
very few. Though the Henry Rifle of 1860 lacked the range and knockdown
power of many contemporary long guns, it more than made up for that after
the war as a short-range defensive and hunting weapon able to deliver more
than 10 shots a minute into multiple targets.

Uberti has faithfully reconstructed the 1860 Henry and offers both steel- and
brass-receiver versions. Since the .44 rimfire rounds used in the original Henry
rifles are obsolete, our fully functional replicas come in your choice of .44/40
or .45 Long Colt chamberings with handsome Walnut rear stocks and 24.5"
barrels. We also offer a Henry Trapper carbine version with an 18.5" barrel.

1866 Yellowbay

Combining Beauty and Functionality

1866 “YELLOWBOY” CARBINE — 19"
ITEM # 342280 Brass, A-Grade Walnut, round barrel

1866 “YELLOWBOY” SHORT RIFLE — 20"
ITEM # 342340 Brass, A-Grade Walnut, octagonal barrel

1866 “YELLOWBOY” RIFLE — 2414"
ITEM # 342290 Brass, A-Grade Walnut, octagonal barrel

Given the historic breakthroughs achieved with the Henry rifle,
= Winchester improved on its design to make it even more useful
/ on both the range and the battlefield. In 1866, they introduced

Nelson King's patented spring-steel loading gate, as well as a wood
forend for added comfort. These changes led to the creation of
the “Yellowboy,” the earliest version of the quintessential cowboy
rifle whose lines and basic functioning survive to this day.

1866 YELLOWBOY CARBINE

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
342280 Carbine .45 Colt 19" Brass Frame and $1329
Buttplate, C/H Lever
Uberti’s 1866 Yellowboy lever-action rifle features a side loading
gate—one of the major improvements over the 1860 Henry.
1866 YELLOWBOY RIFLE
ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
342340 Short .45 Colt 20" Brass Frame and $1329
Rifle Buttplate, C/H Lever
342210 Short .38 Spl 20" Brass Frame and $1329
Rifle Buttplate, C/H Lever
} 342290 Sporting .45 Colt 24.25" Brass Frame and $1329
Rifle Buttplate, C/H Lever

SPECIFICATIONS: Capacity: 13+1 (24.5" bbl) or 10+1 (19" and 20" bbl) Number of grooves: 6
Twist: .45 Colt 1:16, RH .44/401:20, RH .38 Spl 1:18.75, RH *Total Length: 43.25"
*Weight: 8.2 Ibs. BBL: Octagonal on Rifle, Round on Carbine

ABBREVIATIONS

] BBL=BARREL  C/H = CASE-HARDENED | Specifications subject
to change without notice.

Another improvement is the addition of a satin Walnut forend,
which is embellished with a brass forend cap.

} Indicates Enhanced Availability Core Product

e
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1866 Yellowboy Deluxe Rifle

Combining Beauty and Functionality

1866 ENGRAVED YELLOWBOY DELUXE — 20"

ITEM # 342341 A-Grade satin Walnut @

One of the beauties of the timeless Model 1866 is the brass frame,
hence its nickname “Yellowboy.” It is not only the feature that makes
this rifle instantly recognizable, but also a natural “canvas” on which

a metal engraver can express his art at the highest level. With this in
mind, Uberti has created this unique Model ‘66 Deluxe, which sports a
polished brass frame embellished with a classically-inspired engraving
design.

The rifle was originally chambered in the long-obsolete .44 rimfire.
This cartridge, also called the .44 Henry, propelled a 200-gr lead bul-
let at a respectable 1,100 feet per second. To make it accessible to the
modern shooter, however, Uberti chambers it instead for the popular
.45 Colt; this centerfire round features similar ballistics as the older
rimfire cartridge while being widely available and capable of shooting
heavier slugs for better performance on game.

One last thing: however beautiful, these premium Uberti guns are not
designed to be safe-queens! They do just as well at the range or in
the field as they do on the coffee-table as you show them off to your

friends.
This beautiful short rifle features a
1866 YELLOWBOY DELUXE Because the receiver of the 1866 is a “closed top” design—save for classically-inspired engraving faithfully
the ejector port--our engravers were able to use that space to further copied from an original. The design
NN MODEL  CAUBER cAPAciTY BARREL MATERIALS MSRP embellish this model with a floral design. shows a timeless acanthus.leaf motif on
NEW 342341 Yelowboy ~ .45Colt 1041 20" C/H Steel Frame  $1799 both sides. The left side of the receiver
Deluxe ’ and Lever contains a medallion-shaped frame

SPECIFICATIONS: Number of 6 Twist: 1:16, RH Total Length: 36" Weight: 8.2 Ib SLiforniizebleling ik NISHES Rt
: Number or grooves: wist: 1:1b, otal Length: eight: o. S. a

BBL: Octagonal Stock: A-Grade walnut side has an escutchepn that may be

left blank or engraved with the owner’s

initials. All the work has been performed

by the famed Atélier Giovanelli of Italy.

m’ ?‘
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1873 Rifle and Carbine

The Rifle that “Won the West!”
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1873 SPECIAL SPORTING RIFLE — 244"
ITEM # 342770 Case-hardened, A-Grade Walnut,
octagonal barrel

Uberti’s 1873 rifles allow shooters to have
both a lever-action rifle and a single-action
revolver chambered for the same round,
and only need one cartridge belt. Uberti
has recreated the 1873 in seven
distinctive models.

1873 HALF OCTAGONAL BARREL RIFLE — 18"
ITEM # 342440 Case-hardened, A-Grade Walnut

1873 TRAPPER RIFLE — 163"
ITEM # 342435 Blued, A-Grade Walnut, round barrel

High Performance Lever-Action

%1873 Competition Rifle

1873 SHORT RIFLE — 20"
ITEM # 342810 Case-hardened, A-Grade Walnut, octagonal barrel

1873 COMPETITION RIFLE — 20"
ITEM # 342900 Case-hardened, A-Grade walnut, octagonal barrel

1873 COMPETITION RIFLE
R L E AN DICARBINE The 1873 Competition Rifle was created to \TEM

BARREL
NlIJIAEgIER MODEL CALIBER CAPACITY Eéﬁgfﬁ MATERIALS MSRP provide competition shooters with a high level NUMBER HiCDED TR R LENGTH MAIEREES MSRE
of performance in a lever-action rifle. This 1873 rifle, 342900 Competition .45Colt 1041 20"  C/HFrameand Lever  $1529

342435 Trapper  .357 Mag 9+1 16.125"  Blue Steel Frame and $1399

featuring an action job with a short-stroke lever, 20-inch barrel
Buttplate, C/H Lever

for maneuverability and accuracy, shotgun-style buttstock for quick

Rubber Recoil Pad
342905  Competition  .357 Mag 10+1 20" C/H Frame and Lever $1529

342440 Hariff(l)ct. .45 Colt 10+1 18" 6 ttC{HtFrarrl;eL, $1449 shouldering and gold bead front sight for quick target acquisition, Rubber Recoil Pad
Ifle uttplate ana Lever R 3 8 0
is ready to go right out of the box. The 1873 Competition Rifle SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH .357 Mag 1:18.75, RH
342445  HalfOct. .357Mag  10+1 18" C/H Frame, $1449 carries an industry-leading 5-year warranty. Total Length: 39" Weight: 8.0 Ibs. BBL: Octagonal Stock: A-Grade Walnut
. Rifle Buttplate and Lever
Like the 1860 Henry, the 1873
e 342810 Short .45 Colt 1041 20" C/HFrameand Lever,  $1399
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Rifle Blue Steel Buttplate
lever lock to ensure the lever
remained securely in place } 342710 Short .357 Mag 10+1 20" C/H Frame and Lever, $1429
. Rifle Blue Steel Buttplate J o
} 342820*  Sporting .45 Colt 13+1 24.25" C/H Frame and Lever, $1429 ]873 LEVEI"[II:IIIJI'I lele . . L . N
Rifle Blue Steel Buttplate By Dan Carlson A big reason for the popularity of the 1873 Winchester was its chambering in
) the .44-40 Winchester cartridge, which originally had a 200-grain bullet over
342720*  Sportin .357 Ma, 1341 24.25" C/H Frame and Lever, $1429 . L. . | . 1
Rifle ’ ¢ " Blue Steel Buttplate Arguably the most famous American-made rifle in history, the 1873 40 grains of black powder. Both Colt and Smith & Wesson started making
3021381 Special  357Mag 1041 20" C/HFrameand Lever,  $1549 Winchester Ie\,/’er-actlon rifle was sycgessfully ma'rketed gs The Gun Thellt revolversin .44-40 and Iege_nds were t_)orn. Lawmen, outlaws, ranchers
Sporting Blue Steel Buttplate Won the West”. So popular was this firearm that it remained in production and settlers saw great value in having rifles and side arms able to shoot the
St until 1923, years after newer lever-action designs were available. In all, same ammunition. With ballistic performance comparable to today’s .44
T 342770t*  Special ~ .45Colt 1341 24.25"  C/HFrameand Lever,  $1529 more than 720,000 1873 rifles were produced over a period of 50 years. Magnum, the 1873 Winchester in .44-40 proved to be a great hunting rifle
. Sporting Blue Steel Buttplate for bi 150 d dit’ timated only the Winchester .30-30
A4/40 cartridge, the 1873 lever or big game out to yards anda it's estimated only the Wincnester .oU-
rifle featured a side loading 342760t SSpeiial .357Mag 13+l 24.25" CB/IH Frsatmel?andttLﬁv?r. $1529 Winchester initiated a special promotion for the rifle in 1875. Barrels were has taken more deer in the U.S. Ironically, the time-tested .45 Colt was never
porting ue Steel Buttplate

gate for easy loading of its
tubular magazine.

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .45 Colt 1:16, RH .357 Mag 1:18.75, RH
*Total Length: 43.25" *Weight: 8.2 Ibs. BBL: Octagonal on Rifle, Round on Trapper

Stock: A-Grade Walnut, fCheckered Pistol Grip Stock and Forend

ABBREVIATIONS

‘ BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED

} Indicates Enhanced Availability Core Product

Specifications subject
to change without notice.

test-fired by Winchester and those producing the best groupings out of 1,000
barrels were fitted to rifles with set triggers and a special finish. These
celebrated rifles were marked “One of One Thousand” and sold at a premium
price that, adjusted for inflation, would cost about $2,310 today. It's believed
136 of these rifles were made. The classic Western movie “Winchester
‘73" starring Jimmy Stewart is a story about one of these prized “One of a
Thousand” rifles, and the 1873 Winchester has appeared in dozens of other
movies and TV shows over the last 100 years.

chambered in
the originals, since the early version of the cartridge had too small of a rim
for reliable extraction.

Uberti offers 16 versions of the iconic 1873 Winchester in different barrel
lengths, finishes and chamberings that include .44-40, .357 Magnum, and
.45 Long Colt. Take advantage of your opportunity to own a treasured piece
of American history.
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%Ismh Anniversary 1873 Rifle

Engraved Premium Lever-Action

ENGRAVED 1873 RIFLE — 20" - [ =
ITEM # 342812 A-Grade satin Walnut Ly T i B\

¥ )

The year 1873 was a turning point in the history of American firearms.
It was then that Winchester introduced the Model 1873 as “The Gun
That Won the West,” a lever-action that immediately revolutionized
the way Americans viewed rifles. The 1873 was a strong, steel-framed
centerfire rifle chambered in readily-available pistol-caliber cartridges
capable of taking most American game save for the biggest and most
dangerous.

Just as importantly, it came in various configurations including a handy
20" barreled version that could be easily carried both on foot and in a
horse-scabbard. Uberti wants to pay tribute to this iconic rifle’s 150th
anniversary by offering the handy 20” version embellished with an
original 19th-century engraving. Thanks to its sturdy all-steel frame,
this engraved rifle comes in both the hard-hitting .45 LC and the versa-
tile .357 Magnum /.38 Special chamberings.

As we noted in the 1866 Deluxe page, please don’t be afraid to take
these engraved rifles to the range or the field. That is what they were

designed to do!

150TH ANNIVERSARY 1873 RIFLE No detail has been spared to make
The receiver of the 1873 150th Anniversary rifle is embellished with an this rifle both beautiful and authentic.
v moDEL  cAuBeR cApAciTy PARREL MATERIALS MSRP original engraving from the 19th century, featuring scroll designs and game The design of the engraving was
scenes. The engraving is performed by the prestigious studio Giovanelli of carefully reproduced from an original
NEW 342812 1817530%}'(3 A45Colt 1041 20 C/Haﬁgefggfme $1799 Italy, well known for their work on premium rifles and shotguns. Winchester in a private collection and
NEW ” executed by the prestigious Atélier

342813 150th .357 10+1 20" C/H Frame, 1799 f :
1873 Rifle Mag Buttplate and Lever Giovanelli of Italy.

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist (.45 Colt): 1:16, RH
TWIST (.357 Mag): 1:18.75, RH Total Length: 36" Weight: 8.2 Ibs.
BBL: Octagonal Stock: A-Grade walnut

B/ s
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1873 Limited Edition Short Rifle Deluxe

The Ultimate in Looks & Function

1873 LIMITED EDITION SHORT RIFLE DELUXE — 20"
ITEM # 342811 A-Grade satin Walnut, octagonal barrel

If there is such a thing as a quintessential Old West rifle,
the Winchester 1873 gets the prize. The result of decades
of improvement and experimentation, the 1873 was light
and reliable as well as perfectly balanced and proportioned.
In short: a rifle as good-looking as it was useful.

The Uberti USA 1873 Limited Edition Short Rifle Deluxe takes
the basic model to new heights of beauty and functionality.

Uberti-USA.com

1873 LIMITED EDITION SHORT RIFLE DELUXE

ITEM BARREL
NUMBER MODEL CALIBER  CAPACITY LENGTH MATERIALS MSRP
342811 Short Rifle .45 Colt 10+1 20" C/H Steel Frame $2049
Deluxe and Lever

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: 1:16, RH Total Length: 36" Weight: 8.2 Ibs.
BBL: Octagonal Stock: A-Grade walnut

The rifle also features the instantly-
recognizable “John Wayne” loop.

Besides looking extraordinarily cool,

this loop served the function of allowing
gloved hands to operate the rifle smoothly.

The 1873 Short Rifle Deluxe is fully
engraved after an original pattern
from the 19th century, featuring
game and scroll patterns.

The engraving is hand-chased by
the renowned Atelier Giovanelli,
making each piece wholly unique.

N
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1874 Shurfglfaun

The Original Bu

{5

“DOWN UNDER” SHARPS — 34"
ITEM # 71003 Case-hardened, A-Grade Walnut, octagonal barrel

Uberti’'s “Down Under” Sharps is a reproduction of the Sharps that Tom
Selleck carried and with which he made some amazing long-distance
shots in the film “Quigley Down Under”.

BUFFALO HUNTER SHARPS — 32"
ITEM # 71005 Case-hardened, A-Grade Walnut, octagonal barrel

By the late 1870s, the Sharps long-range models became favorites
of professional buffalo hunters. Heavy-barrel Sharps were used
to take selected buffalo without spooking the herd.

SPECIAL SHARPS — 32"

ITEM # 71001 Case-hardened, A-Grade walnut, octagonal barrel LT RS
ITEM

NUMBER

BARREL

MODEL CALIBER LENGTH

- ) . ) ) MATERIALS MSRP
After the Civil War, Sharps rifles were adapted to fire metallic cartridges.

They were used by the American Rifle Team to win the first international 710011 Special .45/70 32" Checkered Pistol Grip $2589
long-range rifle match at Creedmoor, Long Island, New York. Walnut Stock

71003t Down Under .45/70 34" Straight A-Grade $3329
Checkered Walnut Stock

710052 Buffalo .45/70 32" Straight A-Grade $3329
ABBREVIATIONS Hunter Checkered Walnut Stock

Specifications subject

to change without notice. SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: 1:20, RH
C/H Frame. Double Set Trigger. C/H Levers and Buttplates. Blue Octagonal Barrel.
tPewter Fore-end Cap. ATang mounted Creedmoor sight and Pewter Forend Cap.

BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED

Other Lengths: 46.9", 48.9" and 50.9" Weights: 10.85-13.25 Ibs. All models of Uberti’s 1874 Sharps rifles The top tang on the Sharps receiver is
Al rifles on pages 40 & 41 may be safely used with black or smokeless feature double set-triggers, allowing the drilled and tapped to accommodate the
poNderiwith pressuresiachiexceedlng 28,000 CURASL. front trigger to be set to a very light pull- mounting of a Creedmoor rear sight.

weight—an aid to accurate shooting.

B/ T
40 41
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1886 Rifle

Match-Grade Accuracy, World-Class Fit and Finish

1886 SPORTING RIFLE — 26"
ITEM # 71230 Case-hardened, A-Grade Walnut, octagonal barrel

1886 HUNTER LITE RIFLE — 22"
ITEM # 71231 Case-hardened, A-Grade Walnut, round barrel

E——— . e
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1886 RIFLE
Uberti USA is proud to offer the model 1886—originally launched \TEM BARREL
by Winchester to offer the hunting public a high-capacity lever-action numper  MODEL  CALIBER - CAPACITY \pyery MATERIALS WSRP
rifle in a readily available, hard-hitting caliber. The strong action is ) 71230*  Sporting  .45/70 841 26" C/H Frame, $2429
capable of handling mid-grade .45/70 loads, making it ideal for Rifle Lever, Blue Barrel QJ‘;
tackling any game in North America. ) 71231 Hunter  .45/70 341 22" C/H Frame, $2289 Eai ngfl&ld Trupdnﬂr
Lite Rifl Lever, Blue Barrel .
e even ZheSare ‘7{ Army's First Official Cartridge Rifle

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: 1:20, RH *Total Length: Sporting 44.875",

Hunter Lite 40.875" Weight: Sporting 9.1 Ibs., Hunter Lite 7.11 Ibs.
BBL: Octagonal on Sporting Rifle, Round on Hunter Lite Rifle Stock: A-Grade Walnut

The receiver features a particularly attractive
color-case finish, which contrasts nicely with
the blued spring-steel loading port. Overall fit
and finish on the 1886 puts these rifles squarely
in the premium category—ready to turn heads
at the range and the hunting camp.

Safe with black or smokeless powder,
with pressures not exceeding 28,000 CUP/PSI.

The stock is made of select, A-grade American
Walnut, precisely checkered for a truly striking
appearance. The rifles also sport fully-adjustable
sights and come drilled and tapped for a Lyman
receiver peep-sight—just like the originals.

ABBREVIATIONS

— ) indicates Entanced Availability Core Product BBL=-BARREL  C/H=CASE-HARDENED | Specifications subject
to change without notice.
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SPRINGFIELD TRAPDOOR ARMY RIFLE — 322"
ITEM # 71007 Blued receiver and barrel, case-hardened breechblock and buttplate

-

-] SPRINGFIELD TRAPDOOR CARBINE — 22"
ITEM # 71008 Blued receiver and barrel, case-hardened breechblock and buttplate

3

The Springfield Trapdoor Carbine
is fitted with a sliding ring and bar,
which allowed a cavalryman to

carry it clipped to his carbine sling.

This top view of the
Springfield Trapdoor’s
receiver shows the hinged
and arched breechblock
pivoted forward for loading.

SPRINGFIELD TRAPDOOR RIFLE

ITEM BARREL
NUMBER LENGTH

71008 Carbine .45/70 22" Blue Steel, C/H Breechblock $2249
and Buttplate

71007 Army Rifle .45/70 32.5" Blue Steel, C/H Breechblock $2529
and Buttplate

MODEL CALIBER MATERIALS MSRP

Safe with black or smokeless
powder, with pressures not
exceeding 28,000 CUP/PSI.

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: 1:20, RH Total Lengths: 41.3" and 51.9"
Weight: 7.3 and 8.8 Ibs. Stock: A-Grade Walnut

History Repeats Itself
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1885 High-Wall

Long-Range Rifle

By Dan Carlson 4

Shooting exhibitions and marksmanship contests grew rapidly in popularity
and participation in the years following the American Civil War. From the 1870s
until 1920, competitive shooting was as popular with Americans as golf is
today. By 1882 American rifle manufacturers such as Remington, Sharps and
Stevens had all made firearms specifically for use in competitions. In 1883
Winchester began work on a single-shot rifle for use in shooting matches. John
Moses Browning collaborated with Winchester engineers to develop two rifles
— the High-Wall and Low-Wall Model 1885.

The Low-Wall Winchester Model 1885 had an exposed hammer and was made
to accommodate relatively small, less powerful cartridges such as the .22
Short, .32-20 WCF and .38-40 WCF. The High-Wall Model 1885 was built to
handle larger and more powerful calibers such as the .45-70, .45-90 and
.50-90, and its hammer was partially covered by the gun’s steel frame. The
Model 1885’s action was so strong the gun served as a platform for future

Uberti-USA.com

> 1885 High-Wall Rifle i

testing and development of new high-powered rifle cartridges. Not only was
the Model 1885 highly successful as a competition firearm, but it soon earned
a reputation for rugged reliability. Famed hunter, shooter and writer Ned
Roberts (inventor of the .257 Roberts cartridge) once described the Model
1885 as, “the most reliable, strongest, and altogether best single shot rifle
ever produced.”

Uberti’s 1885 High-Wall Rifles are perfect for hunters and shooters who relish
the challenge of hitting the mark with a single-shot rifle. They are chambered
in .45-70, just like the original, and are capable of taking any big game in
North America. They are also great for big-caliber, long-range shooting
competitions. Handsome bluing on the octagonal barrels teams with the rich
Walnut stocks and forends to enhance their sleek appearance. Two versions of
the 1885 High-Wall Rifle are available with case-hardened frames, open sights
and your choice of a 30" or 32" barrel.

1885 HIGH-WALL SINGLE-SHOT SPORTING RIFLE — 30"
ITEM #348800 Case-hardened, A-Grade Walnut, octagonal barrel

The 1885 High-Wall’s loading lever (left), opens or locks the rifle’s falling-block

action (right).

The .45-70 Government
got its name from the
.45-caliber bullet with

a cartridge case holding
70 grains of black powder.
It was adopted by the U.S.
Military in the 1870s.

The front sight of the
High-Wall Sporting model
is dovetailed into the
octagonal barrel and can be
drifted for windage.

2023 Dealer Workbook

Uberti’s 1885 High-Wall Single-Shot rifles include a
breakdown cleaning rod that fits in a compartment
located in the buttstock (excludes Big Game rifle).

1885 HIGH-WALL RIFLE

ITEM BARREL

NUMBER MODEL CALIBER LENGTH MATERIALS MSRP
348800 Sporting Rifle .45/70 30" C/H Frame and Lever, $1229
Straight Stock Blue Buttplate

SPECIFICATIONS: Number of grooves: 6 Twist: .45/70 1:20, RH *Total Length: 49"
Weights: Approx. 10 Ibs. BBL: Octagonal tCheckered Pistol-Grip stock and forend

ABBREVIATIONS
BBL = BARREL C/H = CASE-HARDENED |

Specifications subject to change without notice. } Indicates Enhanced Availability Core Product
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%1373 Cattleman Grips %Sight Sets

For Uberti S.A.A. Revolvers Creedmoor Tang & Globe Tunnel Sight Sets

Simulated
Ivory
ST
_.-"'; “SOULE TYPE” LONG-RANGE SIGHT SET
F. ITEM # 71215 MSRP $749
{5 I Simulated Includes: “Soule Type” Long-Range Creedmoor Sight,
¢ Pearl Spirit Level Globe Sight, 12 Sight Inserts, 6 Glass
_.-"I Bubble Level Inserts, “Hadley” Style Eyepiece
/
F.,
t :
1873 CATTLEMAN GRIPS
ITEM
NUMBER DESCRIPTION MSRP
370724 1873 Cattleman Simulated-Ivory Grip $209
370725 1873 Cattleman Simulated Black Bison-Horn Grip $209
370726 1873 Cattleman Simulated-Pearl Grip $209

Fitting may be required.

All accessory prices subject to change without notice.

“SOULE TYPE” MID-RANGE SIGHT SET
ITEM # 71214 MSRP $749

Includes: “Soule Type” Mid-Range Creedmoor Sight,
Spirit Level Globe Sight, 12 Sight Inserts, 6 Glass
Bubble Level Inserts, “Hadley” Style Eyepiece

Uberti-USA.com

nd Globe Tunnel Front

%SI hts Creedmoor Rear Tang Sights
a

The Creedmoor tang sights used on Sharps rifles were of three
heights, depending on the yardage. The lowest, short-range sight
was good to 300 yards, the mid-range to about 600 yards and
long-range to 1,200 yards and beyond.

At very long range, with the rear sight elevated nearly to its limit,
it was important to keep the rifle completely level to maintain
accuracy. Consequently, front globe sights were often fitted with
a spirit level so that the shooter could see that the bubble was
centered and the gun was level before he touched the trigger.

GLOBE TUNNEL FRONT SIGHT
WITH 12 INSERTS
ITEM # 71207 MSRP $99

GLOBE TUNNEL FRONT SIGHT
WITH 12 QUICK CHANGE INSERTS
ITEM # 71206 MSRP $99

5 <5 s § (SOULE"TYPE
8 MID-RANGE
& CREEDMOOR

® #  .souLE” TYPE ITEM # 71203

LONG-RANGE MSRP $379

CREEDMOOR

ITEM # 71204

MSRP $429

GLOBE SIGHT INSERT
SET OF 12

ITEM # 71212 MSRP $49

LEVER-ACTION

TANG SIGHT
ITEM # 71205
MSRP $169

“HADLEY” STYLE

) UNIVERSAL UNIVERSAL EYE PIECE
SHORT-RANGE LONG-RANGE ITEM # 71210
CREEDMOOR CREEDMOOR MSRP $149
ITEM # 71201 ITEM # 71202
MSRP $249 MSRP $269

WINDAGE-ADJUSTABLE
CREEDMOOR SIGHT

FOR HIGH WALL RIFLES
(NOT PICTURED)
ITEM # 360994 MSRP $349

W @ag’

i)

5
SPIRIT LEVEL GLOBE SIGHT FOLDING BEECH SPIRIT LEVEL GLASS BUBBLE
WITH 12 INSERTS COMBINATION INSERT INSERTS (6)
ITEM # 71208 MSRP $269 FRONT SIGHT ITEM # 71211 ITEM #71213
ITEM # 71209 MSRP $69 MSRP $69
MSRP $129
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% Parts Kits

1873
CATTLEMAN

SCREW KIT
ITEM # 370821

MSRP $49

ey’

1860 ARMY SCREW KIT
ITEM # 370823  MSRP $49

1862 POCKET SCREW KIT
ITEM # 370826  MSRP $49

I

e v
= o wh
1873 CATTLEMAN SCREW KIT
ITEM # 370821 MSRP $49
1 Hand Spring
1 Hand Spring Pin
2 Front Trigger Guard Screws
4 Backstrap & Trigger Guard Screws
1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Main Spring Screw
1 Hammer Screw
1 Trigger Screw
1 Bolt Screw
1 Base Pin Spring
1 Base Pin Nut
1 Base Pin Screw
1 Ejector Rod Tube Screw
1 Hand Pin Screw
1858 NAVY

SCREW KIT
ITEM # 370820
MSRP $49 ' -

1851 NAVY SCREW KIT
ITEM # 370820  MSRP $49

1 Front Trigger Guard Screw
4 Backstrap & Trigger Guard Screws
1 Wedge Screw
1 Plunger Screw
1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Main Spring Screw
1 Hammer Screw
1 Trigger Screw
2 Shoulder Stock Screws
1 Bolt Screw
1 Connect Screw
DRAGOON '
SCREW KIT
ITEM # 370825
MSRP $49 “ ‘

= —
4

DRAGOON SCREW KIT
ITEM # 370825  MSRP $49

2 Front Trigger Guard Screw
4 Backstrap Screws

1 Wedge Screw

1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Main Spring Screw

1 Hammer Screw

1 Trigger Screw

1 Bolt Screw

1 Trigger Guard Screw

1858 REMINGTON SCREW KIT
ITEM # 370824  MSRP $49

2 Front Trigger Guard Screws

4 Backstrap & Trigger Guard Screws
1 Wedge Screw

1 Plunger Screw

1 Trigger Bolt Spring Screw

1 Main Spring Screw

1 Hammer Screw

1 Trigger Screw

1 Loading Lever Screw

1 Bolt Screw

Uberti-USA.com

1 Front Trigger Guard Screw
1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Hammer Screw

1 Trigger Screw

1 Loading Lever Screw

1 Hand Screw

1 Main Spring Screw

1 Grip Screw

1 Front Trigger Guard Screw
2 Backstrap Screws

1 Wedge Screw

1 Plunger Screw

1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Main Spring Screw

1 Hammer Screw

1 Trigger Screw

1 Loading Lever Screw

1 Bolt Screw

3 Trigger Guard Screws

BABY POCKET POLICE SCREW KIT
ITEM # 370822  MSRP $39

1 Front Trigger Guard Screw
2 Backstrap Screws

1 Wedge Screw

1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Main Spring Screw

1 Hammer Screw

1 Trigger Screw

1 Bolt Screw

1 Trigger Guard Screw

WALKER
SCREW KIT
ITEM # 370827

/ "':.'
4\ ‘l

WALKER SCREW KIT
ITEM #370827  MSRP $49

«//s

2 Front Trigger Guard Screws

4 Backstrap and Trigger Guard Screws
1 Wedge Screw

1 Plunger Screw

1 Trigger Bolt Spring Screw

1 Hammer Screw

2 Trigger Bolt Screws

1 Loading Lever Screw

Pﬂrts Kits (continued)

N\\M‘{f /.

-y o
N Z-
< 1873 5‘_,:*
{':1 CATTLEMAN E:..-'_
< SPRING KIT —
Vo d ITEM # 361004
C'..-"" MSRP $49
O
7,
L

f{f

D

1873 CATTLEMAN SPRING KIT
ITEM # 361004  MSRP $49 (Fitting May Be Required)

BABY-49 POCKET
POLICE NIPPLE KIT
WITH WRENCH
ITEM # 370830

MSRP $49

“
S
b

BABY-49 POCKET POLICE
NIPPLE KIT WITH WRENCH

ITEM # 370830  MSRP $49

1 Hand Spring

1 Trigger Bolt Spring
1 Main Spring

1 Ejector Spring

1 Gate Spring

1 Base Pin Spring

1873 CATTLEMAN
ACTION KIT

ITEM # 361003
MSRP $79

1873 CATTLEMAN ACTION KIT

ITEM # 361003  MSRP $79 (Fitting May Be Required)

1 Baby Pocket '49 Nipple Wrench

6 Nipples

WALKER-DRAGOON
NIPPLE KIT

WITH WRENCH
ITEM # 370829

MSRP $49

Py
‘r‘i

WALKER-DRAGOON NIPPLE KIT
WITH WRENCH

ITEM # 370829  MSRP $49

NAVY-ARMY
NIPPLE KIT
WITH WRENCH
ITEM # 370828
MSRP $49

NAVY-ARMY NIPPLE KIT
WITH WRENCH

ITEM # 370828  MSRP $49

1 Hand

1 Trigger

1 Bolt

1 Hand Spring

1 Trigger Bolt Spring

1 Hand Spring Pin

1 Trigger Bolt Spring Screw
1 Hand Pin Screw

1 Walker-Dragoon Nipple Wrench
6 Nipples

Black Powder Revolvers

%Nipple Wrenches

WALKER AND DRAGOON
NIPPLE WRENCH:
ITEM # 370947 MSRP $20

1 Navy-Army Nipple Wrench
6 Nipples

ALL OTHER BLACK POWDER
REVOLVERS NIPPLE WRENCH:
ITEM # 370738 MSRP $19

— T
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E%2!]23 Authorized Commercial Dealer Price List
AUTHORIZED DEALER TOLL FREE NUMBER: 800-264-4962 FAX: 301-283-6988
UBERTI FIREARMS — EFFECTIVE JANUARY 1, 2023

Specifications and Prices Subject to Change Without Notice.

This price supersedes all previously issued price lists.

Item Description Barrel

Number

BLACK POWDER REVOLVERS

Caliber

MSRP

1847 WALKER REVOLVER
> 340200* Walker 9" A4 037084402000 $499
1848 DRAGOON REVOLVER
340810 2nd Model Dragoon 7%" 44 037084408101 $499
340860* 3rd Model Dragoon 715" A4 037084408606 $499
340830 Whitneyville Dragoon 7Y5" A4 037084408309 $499
1849 POCKET REVOLVERS
340350* 1849 Pocket 4" 31 037084403502 $399
340380 1849 Wells Fargo 4" 31 037084403809 $399
1851 NAVY REVOLVER
340000* 1851 Navy-Oval TG 715" .36 037084400006 $379
340030 1851 Navy Leech-Rigdon 74" .36 037084400303 $399
340050 1851 Navy London Steel 745" .36 037084400501 $399
1861 NAVY REVOLVER
340500 1861 Navy Steel 7%." .36 037084405001 $399
340630 1861 Navy Civil Brass 7%5" .36 037084406305 $399
1860 ARMY REVOLVER
340400 1860 Army Steel 8" A4 037084404004 $399
340410* 1860 Army Fluted Steel 8" A4 037084404103 $399
340480 1860 Army Brass 8" A4 037084404806 $429
1862 POLICE REVOLVER
340710 1862 Police 51" .36 037084407104 $429
1862 POCKET NAVY REVOLVER
340760 1862 Pocket Navy 515" .36 037084407609 $429
1858 NEW ARMY REVOLVER
) 341000% 1858 New Army 3" A4 037084410005 $429
341020* 1858 New Army Stainless Steel 8" A4 037084410203 $549
1858 NEW ARMY TARGET CARBINE
341200 1858 New Army Target Carbine 18" A4 037084412009 $649

*=Best Seller NM=New Model OM=0Id Model Spl=Special Mag=Magnum
) Indicates Enhanced Availability Core Product

=

50

Uberti-USA.com

1847 Walker .44-Caliber Revolver

By Dan Carlson

Samuel Colt’s Paterson revolver played a decisive role during battles between
Texas Rangers and Comanche Indians in the mid-1800s. Texas Ranger Capt.
Samuel Walker was so impressed by the performance of Colt’s first production
revolver in the tide-turning Battle of Bandera Pass that he met with Colt to
collaborate on what would be the biggest and heaviest black powder revolver
Colt ever produced — the .44-caliber 1847 Walker.

The goal was to make large-caliber six-shot revolver powerful enough to take
down an enemy soldier or horse with a single hit. The result was a 4.5-Ibs. gun
that carried nearly twice the powder charge of other revolvers of the time. The
weight made using a belt holster impractical, so the new Walker was primarily
carried in a saddle holster. Though intended for use at 50 yards or less, there
are stories about Walkers hitting targets as far away as 100 yards. It fired
454" round balls weighing approximately 140 grains at muzzle velocities

in excess of 1,100 fps, and from the time it was introduced in 1847 until the
.357 Magnum hit the market in the 1930s Colt’s .44-caliber Walker was the
most powerful revolver in the world — a title it held for more than 80 years!

The power, size and weight of the Walker did bring some challenges. The gun
was cumbersome to wield and required considerable time to reload. Recoil
was stout and occasionally caused the loading lever to drop from its stowed
position. But Uberti’s modern reproductions of this firearm do not exhibit
these problems when used in accordance with the instruction manual.

The 1847 Walker has made a number of notable appearances in movies on
the big screen. In “The Outlaw Josey Wales” Clint Eastwood carried two
Walkers converted to shoot metallic cartridge blanks for safety reasons
on the set. At more than 4 Ibs. each, that was a lot of hardware for the actor
to carry on his belt. Kim Darby shot a Walker revolver in her role as Mattie
Ross in “True Grit.” And Robert Duvall’s character Gus in the miniseries
“Lonesome Dove” carried a Walker.

It's estimated that 1,100 1847 Walkers were originally produced. It was the
father of the next generation of Colt revolvers, the Dragoon series of 1848.
Today an original Walker in good condition is extremely valuable to collectors.
Now you can own a Walker replica from Uberti. It features a color
case-hardened steel frame, brass trigger guard and Walnut grips.

Overall length: 15.7". Barrel length: 9". Weight: 4.5 Ibs.

Item Description
Number

Barrel  Caliber UPC MSRP
Code

CARTRIDGE REVOLVERS

1858 NEW ARMY CONVERSION REVOLVER

341001* 1858 New Army Conversion Revolver 8" .45 Colt 037084984353 $729
1851-1860 CONVERSION REVOLVERS

341359 1851 Navy Model 51" .38 Spl 037084984162 $689

341360 1851 Navy Model 79" .38 Spl 037084984179 $689

341364 1860 Army Model 515" .45 Colt 037084984339 $729
1871-1872 OPEN-TOP REVOLVERS

341350 Late Model Army 79" .45 Colt 037084984070 $679

341353 Early Model Navy 515" .38 Spl 037084984100 $649

341356* Early Model Navy 51" .45 Colt 037084984131 $649
1873 CATTLEMAN CHISHOLM NEW MODEL

356133 1873 Cattleman Chisholm NM Matte, Checkered-Walnut Grip 434" 45 Colt 037084999715 $689
1873 CATTLEMAN CODY - DESPERADO NEW MODEL

356113 1873 Cattleman Cody NM Nickel, Simulated Ivory Grip 43" .45 Colt 037084999630 $1,049

356115* 1873 Cattleman Cody NM Nickel, Simulated Ivory Grip 515" 45 Colt 037084999654 $1,049

356131 1873 Cattleman Desperado NM Nickel, Simulated Buffalo-horn Grip 51" 45 Colt 037084999708 $1,049
1873 CATTLEMAN FRISCO NEW MODEL

356118* 1873 Cattleman Frisco NM Charcoal Blue, Simulated Pearl Grip 51" .45 Colt 037084999678 $1,049
1873 CATTLEMAN CALLAHAN NEW MODEL

349321* 1873 Cattleman Callahan NM Steel - Blue 6" A4 Mag 037084999487 $729
1873 CATTLEMAN HOMBRE NEW MODEL

343991* 1873 Cattleman Hombre NM Matte, Walnut Grip 434" .45 Colt 037084998992 $589

343901* 1873 Cattleman Hombre NM Matte, Walnut Grip 43" .357Mag 037084998985 $589

This program supersedes all previously issued programs. Price in effect is price at time of shipment.
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B PRICE LISTH

Item Description Barrel  Caliber UPC
Number Code

CARTRIDGE REVOLVERS

1873 CATTLEMAN EL PATRON NEW MODEL

MSRP

» 345174 1873 Cattleman EI Patron NM Blue, Checkered Walnut Grip 434" A5Colt 037084999203 $749
» 345173 1873 Cattleman EI Patron NM Blue, Checkered Walnut Grip 434" 357 Mag 037084999197 $749
> 345175* 1873 Cattleman El Patron NM Blue, Checkered Walnut Grip 55" A45Colt 037084999210 $749

345172 1873 Cattleman El Patrén NM Blue, Checkered Walnut Grip 55" 357 Mag 037084999180 $749

345372 1873 Cattleman El Patrén NM Blue, Checkered Walnut Grip 55" 9mm 037084965437 $749
1873 CATTLEMAN EL PATRON GRIZZLY PAW NEW MODEL - 1860 Army Grips

345274 1873 Cattleman El Patrdn Grizzly Paw NM Blue, Checkered Walnut Grip 43" A5Colt 037084960128 $789

345275 1873 Cattleman El Patron Grizzly Paw NM Blue, Checkered Walnut Grip 51" A45Colt 037084960142 $789

345272 1873 Cattleman El Patron Grizzly Paw NM Blue, Checkered Walnut Grip 515" 357 Mag 037084960159 $789
1873 CATTLEMAN EL PATRON COMPETITION NEW MODEL

345178* 1873 Cattleman El Patrén Competition NM Blue, Checkered Walnut Grip 515" 357 Mag 037084999241 $799

345179 1873 Cattleman El Patron Competition NM Blue, Checkered Walnut Grip 434" 357 Mag 037084999258 $799

345180 1873 Cattleman El Patrén Competition NM Blue, Checkered Walnut Grip 434" A5Colt 037084999265 $799

345181* 1873 Cattleman El Patrén Competition NM Blue, Checkered Walnut Grip 5" A45Colt 037084999272 $799
1873 CATTLEMAN STEEL CMS 12-SHOT TRAINER .22 LR NEW MODEL

356786 1873 Cattleman Il NM Steel Backstrap & Trigger Guard 31" 22 LR 037084997612 $789
1873 CATTLEMAN SHORT STROKE COWBOY MOUNTED SHOOTER (CMS) PRO NEW MODEL

356801 1873 Cattleman Short Stroke CMS Kenda Lenseigne Pro - NM Steel 39" 45Colt 037084999821 $879

356802 1873 Cattleman Short Stroke CMS Kenda Lenseigne Pro - NM Stainless Steel 31" A5Colt 037084961675 $1,129
1873 CATTLEMAN SHORT STROKE SASS PRO NEW MODEL

356841 1873 Cattleman Short Stroke SASS Pro - NM Steel Backstrap & Trigger Guard 434" A5Colt 037084999869 $849

356851 1873 Cattleman Short Stroke SASS Pro - NM Steel Backstrap & Trigger Guard 515" A5Colt 037084999876 $849

356821 1873 Cattleman Short Stroke SASS Pro - NM Steel Backstrap & Trigger Guard 434" 357 Mag 037084999845 $849

356831 1873 Cattleman Short Stroke SASS Pro - NM Steel Backstrap & Trigger Guard 5" 357 Mag 037084999852 $849

This program supersedes all previously issued programs. Price in effect is price at time of shipment.
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Item Description Barrel

Number

Caliber

UPC
Code

MSRP

CARTRIDGE REVOLVERS

OUTLAWS AND LAWMEN “WILD BILL" 1851 NAVY CONVERSION

356717  “Wild Bill” 1851 Navy Conversion Blued, C/H, Simulated Ivory Grip 7Y5" .38 Spl 037084960388 $949
OUTLAWS AND LAWMEN “DALTON” 1873 CATTLEMAN OLD MODE

356718 “Dalton” Engraved 1873 Cattleman OM Steel - Blue, Simulated Pearl Grip 55" .45 Colt 037084961668 $1,279

356728  “Dalton” Engraved 1873 Cattleman OM Steel - Blue, Simulated Pearl Grip 5" .357 Mag 037084963273 $1,279
OUTLAWS AND LAWMEN “TEDDY” 1873 CATTLEMAN NEW MODEL

356719  “Teddy” Engraved 1873 Cattleman NM Nickel, Simulated Ivory Grip 54" A5 Colt 037084963259 $1,449
OUTLAWS AND LAWMEN “HARDIN” 1875 TOP-BREAK NO. 3 2ND MODEL

356720  “Hardin” 1875 Top-Break Steel - Blued, C/H, Simulated Buffalo-horn Grip 7" A5 Colt 037084963266 $1,799
OUTLAWS AND LAWMEN “DOC” 1873 CATTLEMAN NEW MODEL

356714 “Doc” 1873 Cattleman NM Nickel, Simulated Pearl Grip 434" .45 Colt 037084960180 $1,079

356724  “Doc” 1873 Cattleman NM Nickel, Simulated Pearl Grip 434" .357 Mag 037084961613 $1,079
OUTLAWS AND LAWMEN “JESSE” 1873 CATTLEMAN NEW MODEL

356715  “Jesse” 1873 Cattleman NM Steel - Blue, Simulated Buffalo-horn Grip 51" .45 Colt 037084960197 $929

356725  “Jesse” 1873 Cattleman NM Steel - Blue, Simulated Buffalo-horn Grip 515" .357 Mag 037084961620 $929
OUTLAWS AND LAWMEN “BONNEY” 1873 CATTLEMAN NEW MODEL

356716  “Bonney” 1873 Cattleman NM Blued, C/H, Simulated Buffalo-horn Grip 5%" .45 Colt 037084960371 $929

356726  “Bonney” 1873 Cattleman NM Blued, C/H, Simulated Buffalo-horn Grip 515" .357 Mag 037084961637 $929
OUTLAWS AND LAWMEN “FRANK"” 1875 ARMY OUTLAW

356713  “Frank” 1875 Army Outlaw Nickel Finish, Simulated Ivory Grip 7Y5" 45 Colt 037084960173 $1,149

356723 “Frank” 1875 Army Outlaw Nickel Finish, Simulated Ivory Grip 715" .357 Mag 037084961606 $1,149
1873 CATTLEMAN POLISHED NICKEL NEW MODEL

344102 1873 Cattleman Polished Nickel NM 434" .45 Colt 037084999012 $799

344112 1873 Cattleman Polished Nickel NM 55" 45 Colt 037084999029 $799

344152 1873 Cattleman Polished Nickel NM 7%" .45 Colt 037084999036 $799
1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL NEW MODEL

345119* 1873 Cattleman NM Stainless Steel 55" 45 Colt 037084999159 $929

345129 1873 Cattleman NM Stainless Steel %" .45 Colt 037084999166 $899
1873 CATTLEMAN BUNTLINE STEEL NEW MODEL

344161 1873 Cattleman Buntline NM Steel Backstrap & T/G 18" 45 Colt 037084999043 $749
1873 CATTLEMAN STEEL 12-SHOT .22 LR NEW MODEL
) 356187* 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & T/G 12-Shot 515" 22LR 037084999807 $689

356188 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & T/G 12-Shot 7" 22LR 037084999814 $689

* = Best Seller NM = New Model OM = Old Model Spl = Special LR = Long Rifle Mag = Magnum
) Indicates Enhanced Availability Core Product
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PRICE LISTH
Item Description
Number

CARTRIDGE REVOLVERS

1873 CATTLEMAN BISLEY NEW MODEL

Barrel  Caliber UPC MSRP
Code

346131 1873 Cattleman Bisley NM Steel 515" 45 Colt 037084999463 $729

346031 1873 Cattleman Bisley NM Steel 515" .357 Mag 037084999432 $729
1873 CATTLEMAN BIRD’S HEAD NEW MODEL

344881* 1873 Cattleman NM Steel 4" 45 Colt 037084999104 $689

344841 1873 Cattleman NM Steel 434" 45 Colt 037084999081 $689

344861 1873 Cattleman NM Steel 515" .45 Colt 037084999098 $689

344731* 1873 Cattleman NM Steel 43" .357Mag 037084999074 $689
1873 CATTLEMAN BIRD’S HEAD OLD MODEL

344691* 1873 Cattleman OM Steel 31" .45 Colt 037084999067 $689

345431 1873 Cattleman OM Steel 315" .357Mag 037084999395 $689
1873 CATTLEMAN CHARCOAL BLUE OLD MODEL

345123 1873 Cattleman OM Charcoal Blue 434" 45 Colt 037084999326 $799

345133 1873 Cattleman OM Charcoal Blue 51" 45 Colt 037084999333 $799

This program supersedes all previously issued programs. Price in effect is price at time of shipment.

1873 Bisley

By Dan Carlson

Shooting competitions and matches became wildly popular in the U.S.
and several other nations during the late 1800s. The Colt Single-Action
Army revolver was already wildly popular when Colt released a special
version for competition shooters participating in the British Commonwealth
Championship Match in Bisley, England, in 1874.

Handgun competitions then involved shooters standing ramrod straight, the
firearm held straight out with one arm. This one-hand shooting technique
presented challenges for shooters attempting to control reaction to recoil.
To help, Colt’s Bisley offered a modified handle that would allow the shooter

-

54

Uberti-USA.com

to “roll” the revolver in the hand. As recoil-induced muzzle rise lifted the
front of the barrel, the shape of the handle let shooters “roll” the gun’s
handle backward so the thumb could catch the hammer and re-cock the
revolver as the barrel was brought down to aim a second shot. Skilled
Bisley-equipped shooters could turn this process into an almost effortlessly
smooth fire, cock, fire again sequence using just one hand.

Uberti offers a fully functional replica of the 1873 Bisley with a case-
hardened frame and 5.5" barrel. Overall length: 12.7". Weight: 2.5 Ibs.

Iltem
Number

Description

Barrel

Caliber

UPC
Code

MSRP

CARTRIDGE REVOLVERS

1873 CATTLEMAN OLD WEST FINISH OLD MODEL

355131* 1873 Cattleman OM Old West Finish 515" 45 Colt 037084999616 $849
1873 CATTLEMAN BRASS NEW MODEL
356400 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 43" A5 Colt 037084997452 $649
356410% 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 5%" A5 Colt 037084997469 $649
) 356450 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 715" 45 Colt 037084997476 $649
356211 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 515" 9mm 037084356211 $649
356212 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & TG - 2 cylinders 515" 9mm/.357 Mag. 037084965420 $779
356200 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 43" .357 Mag 037084997391 $649
356210* 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 515" .357 Mag 037084997407 $649
> 356250 1873 Cattleman NM Brass Backstrap & Trigger Guard 7%" .357 Mag 037084997414 $649
1873 CATTLEMAN STEEL NEW MODEL
356700* 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 434" 45 Colt 037084997544 $649
» 356710* 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 515" 45 Colt 037084997551 $649
> 356750 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 75" A5 Colt 037084997568 $679
356610 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 5%" A44/40 037084997520 $649
356500 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 434" .357 Mag 037084997483 $649
356510* 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard 51" .357 Mag 037084997490 $649
356550 1873 Cattleman Il NM Steel Backstrap & Trigger Guard 7Y5" .357 Mag 037084997506 $649

* = Best Seller NM = New Model OM = Old Model Spl = Special LR = Long Rifle Mag = Magnum
) Indicates Enhanced Availability Core Product
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PRICE LISTH
Item Description
Number

CARTRIDGE REVOLVERS

1875 TOP-BREAK

Barrel  Caliber UPC MSRP
Code

348571 No. 3 — 2nd Model Top-Break Nickel Finish, Simulated Pearl Grip 5" A5 Colt 037084485713 $1,929
348572 No. 3 — 2nd Model Top-Break Nickel Finish, Simulated Pearl Grip 7" .45 Colt 037084485720 $1,929
348577 No. 3 — 2nd Model Top-Break Blue Finish, Walnut Grip & .38 Spl 037084485775 $1,399
348550 No. 3 — 2nd Model Top-Break Blue Finish, Walnut Grip 5" 45 Colt 037084485508 $1,399
> 348500* No. 3 - 2nd Model Top-Break Blue Finish, Walnut Grip 7" 45 Colt 037084485003 $1,399
RUSSIAN TOP-BREAK
348579 Russian Blued 62" .45 Colt 037084485799 $1,399
1875 ARMY OUTLAW, 1875 FRONTIER
) 341515* 1875 Army Outlaw Nickel Finish, Walnut Grip 7Y5" .45 Colt 037084415451 $849
341510* 1875 Army Outlaw Blued, Walnut Grip 745" .45 Colt 037084341514 $699
341660 1875 Frontier 51" .45 Colt 037084341668 $699

* = Best Seller NM = New Model OM = OId Model Spl = Special LR = Long Rifle Mag = Magnum

) Indicates Enhanced Availability Core Product

1866 Yellowbay Rifle

By Dan Carlson

When Benjamin Taylor Henry’s Repeating Rifle came on the scene in 1860 it
marked a major leap forward in personal firearm technology. The gun'’s ability
to put sixteen consecutive rounds into multiple targets without reloading at
the rate of 10 or more shots per minute was a game changer both in battle
and on the American frontier.

In 1866, Nelson King introduced a major improvement to the original Henry
by adding a spring-loaded gate on the right side of the receiver through which
cartridges could be inserted to load the rifle. Not only did this addition make
loading and reloading far faster and easier, but it also allowed for the addition
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of awooden forend stock. The forend made the Henry easier to hold, added
durability, and also offered protection for the shooter’s supporting hand
from a hot barrel. Called the Yellowboy for its shiny brass frame, forend stock
endcap and butt plate, the 1866 Henry’s distinctive and handsome appearance
made it highly desired.

Uberti offers striking recreations of the 1866 Yellowboy with polished Walnut
stocks, beautiful brass receivers and blued octagonal barrels. We chambered
them for the readily available .38 Special and .45 Long Colt cartridges in place

of the obsolescent .44 Rimfire, and offer them with 19", 20" and 24.25" barrels.

Item Description
Number

Barrel

Caliber

UPC
Code

MSRP

RIFLES

1860 HENRY RIFLE
342390 1860 Henry Rifle Brass 24" A4/40 037084423906 $1,679
342880* 1860 Henry Rifle Brass 284" 45 Colt 037084428802 $1,579
342360 1860 Henry Rifle Steel 284" .45 Colt 037084980850 $1,679
1866 YELLOWBOY RIFLE
342280 1866 Yellowboy Carbine Brass 19" 45 Colt 037084422800 $1,329
342340 1866 Yellowhoy Short Rifle Brass 20" 45 Colt 037084423401 $1,329
342210 1866 Yellowboy Short Rifle Brass 20" .38 Spl 037084422107 $1,329
> 342290* 1866 Yellowboy Sporting Rifle Brass 24%" 45 Colt 037084422909 $1,329
1866 YELLOWBOY DELUXE RIFLE
NEW 342341 1866 Engraved Yellowboy Deluxe Rifle 20" 45 Colt 0037084965710 $1,799
1873 LIMITED EDITION SHORT RIFLE DELUXE
342811 1873 Engraved Short Rifle Deluxe Steel 20" 45 Colt 037084960166 $2,049
1873 RIFLE
342810* 1873 Short Rifle Steel 20" 45 Colt 037084428109 $1,399
» 342710* 1873 Short Rifle Steel 20" 357 Mag 037084427102 $1,429
> 342820* 1873 Sporting Rifle Steel 284" 45 Colt 037084428208 $1,429
342720 1873 Sporting Rifle Steel 24" .357Mag 037084427201 $1,429
342138 1873 Special Sporting Short Rifle Steel 20" .357 Mag 037084421384 $1,549
342770* 1873 Special Sporting Rifle Steel 244" 45 Colt 037084427706 $1,529
342760 1873 Special Sporting Rifle Steel 24%" .357 Mag 037084427607 $1,529
342435 1873 Trapper Rifle 16%" .357Mag 037084991009 $1,399
342440 1873 Rifle Half Octagonal Barrel 18" 45 Colt 037084991016 $1,449
342445 1873 Rifle Half Octagonal Barrel 18" 357 Mag 037084991023 $1,449
1873 150TH ANNIVERSARY RIFLE
NEW 342812 1873 Engraved 150th Anniversary Rifle 20" .45 Colt 0037084965703 $1,799
NEW 342813 1873 Engraved 150th Anniversary Rifle 20" .357Mag 0037084965871 $1,799
1873 COMPETITION RIFLE
342900* 1873 Competition 20" 45 Colt 037084995847 $1,529
342905 1873 Competition 20" 357 Mag 037084995854 $1,529

This program supersedes all previously issued programs.
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PRICE LISTH

Item Description
Number

RIFLES

Caliber UPC
Code

Barrel MSRP

SPRINGFIELD TRAPDOOR
71007 Springfield Trapdoor Army Rifle 32V5" A45/70 037084710075 $2,529
71008* Springfield Trapdoor Carhine 22" A45/70 037084710082 $2,249
1874 SHARPS
71001 Sharps Special Rifle 32" A45/70 037084710013 $2,589
71003* Sharps “Down Under” Rifle 34" A45/70 037084710037 $3,329
71005 Sharps Buffalo Hunter Rifle 32" A5/70 037084710051 $3,329
1885 COURTENEY SINGLE-SHOT STALKING RIFLE
348751 1885 Courteney Stalking Rifle 24" .303 British 037084960302 $1,799
348752 1885 Courteney Stalking Rifle 24" A5/70 037084690315 $1,799
1885 HIGH-WALL SINGLE-SHOT RIFLE
348800* 1885 High-Wall Sporting Rifle 30" A45/70 037084488004 $1,229
1886 LEVER-ACTION RIFLE
» 71230 1886 Lever-Action Sporting Rifle 26" A45/70 037084712307 $2,429
) 71231 1886 Lever-Action Hunter Lite Rifle 22" A45/70 037084712314 $2,289

* = Best Seller NM = New Model OM = Old Model Spl = Special LR = Long Rifle Mag = Magnum

) Indicates Enhanced Availability Core Product

1874 Sharps

By Dan Carlson

Few rifles are so renowned for accuracy that those who use them literally
define accurate shooting, but the series of rifles first introduced by Christian
Sharps in 1848 were so good, the word “sharpshooter” came to define not
only those who wielded Sharps rifles, but fine marksmen in general. Sharps
rifles saw extensive use by both sides in the American Civil War because their
breech-loading actions permitted loading while prone, sitting or riding a horse,
and skilled sharpshooters could make up to 10 accurate shots per minute.

Civilian use of Sharps rifles hit its stride in the years following the civil war
when the firearms were made in a number of chamberings for large-caliber
metallic cartridges. Of these, the .45-70 (a .458-caliber bullet over 70 grains
of black powder) introduced in 1873 became wildly popular with sportsmen.
Teamed with special tang-mounted adjustable sights, such as the Creedmoor,
the .45-70 Sharps became a hard-hitting long-range weapon capable of
accurately striking targets up to 1,000 yards downrange. That made the
1874 Sharps ideal for hunting buffalo and other large game.

The 1874 Sharps was such an iconic part of the American West that it was
featured prominently in several Hollywood films. Clint Eastwood used one in
“The Good, the Bad and the Ugly,” Glen Campbell carried one in “True Grit,”
and Kevin Costner had one in “Wyatt Earp.” But the most famous film role for
the 1874 Sharps was in “Quigley Down Under” where a special long-range
version chambered in .45-110 was used extensively by Tom Selleck in the
starring role. The movie is credited with starting a resurgence of interest in
Sharps rifles that continues to this day. There’s even a special tournament
for Sharps rifle shooters held in eastern Montana every year. The Matthew
Quigley Buffalo Rifle Match is a two-day event that brings hundreds of
competitors from around the world to compete shooting metal targets up

to 1,000 yards away.

Uberti offers four beautiful recreations of the legendary 1874 Sharps in
.45-70 caliber, including the “Down Under” model patterned after the rifle
in the famous film. The Special Sharps model is just like the ones used by the
American Rifle Team to win the first international long-range rifle match at
Creedmoor, Long Island, New York. All models sport handsome bluing and
splendid Walnut stocks.
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ltem
Number

Description

UPC
Code

MSRP

ACCESSORIES

PARTS KITS
370820

1851 Navy Screw Kit

(Includes: 2 - Front Trigger Guard Screws; 4 - Backstrap & Trigger Guard Screws;

1- Wedge Screw; 1 - Plunger Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; I - Main Spring Screw;
1- Hammer Screw; 1 Trigger Screw; 1 - Loading Lever Screw; 1 Bolt Screw)

037084992587

$49

370823

1860 Army Screw Kit

(Includes: 1 - Front Trigger Guard Screw; 4 - Backstrap & Trigger Guard Screws;

1- Wedge Screw; 1 - Plunger Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; I - Main Spring Screw;

1- Hammer Screw; 1 Trigger Screw; 2 - Shoulder Stock Screw; 1 Bolt Screw; 1 - Connect Screw)

037084992617

$49

370826

1862 Pocket Screw Kit

(Includes: 1 - Front Trigger Guard Screw; 2 - Backstrap Screws; 1 - Wedge Screw;

1- Plunger Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; 1 - Main Spring Screw; 1 - Hammer Screw;
1- Trigger Screw; 1 - Loading Lever Screw; 1 - Bolt Screw; 3 - Trigger Guard Screws)

037084992648

$49

370821

1873 Cattleman Screw Kit

(Includes: 1 - Hand Spring; 1 - Hand Spring Pin; 2 - Front Trigger Guard Screws;

4 - Backstrap & Trigger Guard Screws; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; 1 - Main Spring Screw;
1- Hammer Screw; 1 Trigger Screw; 1 Bolt Screw; I - Base Pin Spring; 1 - Base Pin Nut;

1- Base Pin Screw; 1 - Ejector Rod Tube Screw; 1- Hand Pin Screw; 1 - Hand Pin Screw)

037084992594

$49

370824

1858 Remington Screw Kit
(Includes: 1 - Front Trigger Guard Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; 1 - Hammer Screw;
1 - Trigger Screw; 1 - Loading Lever Screw; 1- Hand Screw; 1- Main Spring Screw; 1 - Grip Screw)

037084992037

$49

370827

Walker Screw Kit
(Includes: 2 - Front Trigger Guard Screws; 4 - Backstrap and Trigger Guard Screws; I - Wedge Screw;
1- Plunger Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; 1- Hammer Screw; 2 - Trigger Bolt Screws; 1 - Loading Lever Screw

037084992655

$49

370822

Baby pocket Police Screw Kit
(Includes: 1 - Front Trigger Guard Screw; 2 - Backstrap Screws; 1 - Wedge Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw;
1- Main Spring Screw; 1- Hammer Screw; 1 - Trigger Screws; 1 - Bolt Screw; 1 - Trigger Guard Screw)

037084992600

$39

370825

Dragoon Screw Kit

(Includes: 2 - Front Trigger Guard Screws; 4 - Backstrap & Trigger Guard Screws;1 - Wedge Screw;
1- Plunger Screw; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; 1 - Main Spring Screw; 1 - Hammer Screw;

1 - Trigger Screw; 1 - Loading Lever Screw; 1 - Bolt Screw)

037084992631

$49

361003

1873 Cattleman Action Kit (Fitting May be Required)
(Includes: 1 - Hand ; 1 - Trigger; 1 - Bolt; 1 - Hand Spring; 1- Trigger Bolt Spring;
1- Hand Spring Pin; 1 - Trigger Bolt Spring Screw; I - Hand Pin Screw)

037084993447

$79

361004

1873 Cattleman Spring Kit (Fitting May be Required)
(Includes: 1 - Hand Spring; 1 - Trigger Bolt Spring; 1 - Main Spring;
1 - Ejector Spring; 1 - Gate Spring; 1 - Base Pin Spring)

037084993454

$49

370828

Navy-Army Nipple Kit with Wrench
(Includes: 1 - Navy-Army Nipple Wrench; 6 - Nipples)

037084992662

$49

370829

Walker-Dragoon Nipple Kit with Wrench
(Includes: 1 - Walker-Dragoon Nipple Wrench; 6 - Nipples)

037084992679

$49

370830

Baby-49 Pocket Police Nipple Kit with Wrench
(Includes: 1 - Baby-49 Pocket Nipple Wrench; 6 - Nipples)

097084992686

$49

This program supersedes all previously issued programs. Price in effect is price at time of shipment.
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B PRICE LISTH

ltem
Number

ACCESSORIES

Description

UPC
Code

MSRP

REVOLVER ACCESSORIES
370738 Nipple Wrench for Black Powder Revolvers (Not Walker or Dragoon) 037084979724 $19
370947 Nipple Wrench for Black Powder Revolvers (Walker or Dragoon ONLY) 037084960265 $20
370724 1873 Cattleman Simulated Ivory Grip (Fitting May be Required) 037084707242 $209
370725 1873 Cattleman Black Bison Horn Grip (Fitting May be Required) 037084707259 $209
370726 1873 Cattleman Simulated Pearl Grip (Fitting May be Required) 037084707266 $209
RIFLE ACCESSORIES
360637 1885 “Courteney” Stalking Rifle Plain Quarter Rib (Accepts V-sight) 037084962603 $99
35000 Lyman Type Adjustable Tang Sight for Lever Action Rifles 037084350004 $159
360994 Windage Adjustable Creedmoor Sight for High Wall Rifles 037084993355 $349
71201 Universal Short Range Creedmoor Tang Sight for Sharps Rifles 037084712017 $249
71202 Universal Long Range Creedmoor Tang Sight for Sharps Rifles 037084712024 $269
71203 Soule Type Mid-Range Creedmoor Tang Sight for Sharps Rifles 037084712031 $379
71204 Soule Type Long Range Creedmoor Tang Sight for Sharps Rifles 037084712048 $429
71205 Lever Action Rifle Tang Sight 037084712055 $169
71207 Tunnel Front Sight 037084712079 $99
71206 Tunnel Front Sight 037084712062 $99
71208 Spirit Level Tunnel Front Sight 037084712086 $269
71209 Folding Front Sight 037084712093 $129
71210 Hadley Style Eye Piece 037084712109 $149
71211 Bubble (Spirit Level) Insert 037084712116 $69
71212 Tunnel Front Sight Inserts, Set of 12 037084712123 $49
71213 Glass Bubble (Spirit Level) Inserts, Set of 6 037084712130 $69
71214 Soule Mid-Range Sight Set (Front and Rear) 037084712147 $749
71215 Soule Long Range Sight Set (Front and Rear) 037084712154 $749
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This program supersedes all previously issued programs.
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For Sales, Customer Service, Accounting and Marketing contact: Stoeger Industries
' 'ﬂ Phone: 800-264-4962 Fax: 301-283-6988 www.uberti-usa.com Email: info@uberti-usa.com

SHIP FIREARMS FOR WARRANTY REPAIR TO:

** Return Authorization Required Prior to Shipment **

Stoeger Industries, 901 Eighth Street, Pocomoke, MD 21851

Price in effect is price at time of shipment.
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